
東西ベストセレクション

ETERNA TRADING NO.1299
【2024年 2月 第1週】

【 掲載レコードは盤面洗浄＆ジャケットの補修済 】
※ 商品コードが「REG」および「BOX」で始まるレコードは未洗浄となります。

オンラインでご覧の場合、商品コードやジャケット写真をクリックする事で

ショッピングサイトの商品詳細ページに移動する事が出来ます。

プレス年や録音場所など、詳しいレコード情報の確認にご活用ください。

カール・シューリヒト×パリ音楽院 o.

「シューマン :交響曲 2番 Op.61」

前号に続いて名匠の残した鮮烈なる録音を。

シューマンの交響曲を語る上で欠かせぬ名演。

英国オリジナル、フラット重量盤！！

(1299-058p)

エテルナトレーディング有限会社

〒 101-0064 千代田区神田猿楽町 1-5-4　猿楽堂ビル１階

TEL 03-5577-4054 / FAX 03-5577-4078 

営業時間 11：00 ～ 19：00　火曜定休

〈ウェブサイト〉 eterna-trading.jp 　〈メールアドレス〉info@eterna-trading

-　今週号のトピックス -

表紙以外にもシューリヒトが残した DECCA時代の名演が入荷しております。

屈指の人気タイトル...スコット・ロス「バッハ：チェンバロ作品集」

胸躍るとは、まさにこのこと...ホセ・イトゥルビ「ピアノ小品集」

堂 た々る王道のピアニズム...カール・エンゲル「バッハ：平均律クラヴィア（抜粋）」

初回録音から本領を発揮 ...ワルター指揮 NYフィル「ベートーヴェン：交響曲7番」

清廉な魅力に溢るるは...E.オシンスカ「モーツァルト：Pf協12番＆21番」

今号掲載商品の御注文受け付け開始日時：

2/1（木）12：00 ～

https://eterna-trading.jp/products/detail/75627�
https://eterna-trading.jp/products/detail/75627�


商品コード レーベル レコード番号 商品名
販売価格

(税込)
M/S 評価

1299-001p
Les Discophiles
Français

EX 25037 M.C.アラン(org) / モーツァルト:アダージョとアレグロK.594, 幻想曲K.608 ¥2,200 M B7

1299-002 DECCA LM 4555
W.トヴォレク, C.センデローヴィツ(vn)E.ヴァウニング(pf)J.ヒュー=クヌセン(vc) /
クヌーズオーウ・リスエーヤ:Vn・VcとPf のためのソナタ Op.55a, 2つのVnのためのソナタ Op.55b

¥1,650 M A7/6

1299-003 RCA 330 216 C.ミュンシュ指揮ボストンso. / チャイコフスキー:弦楽セレナーデOp.48 ¥1,650 M A7

1299-004 MELODIYA Д 1562 D.オイストラフ(vn)K.コンドラシン指揮ソビエト国立so. / モーツァルト:Vn協奏曲7番K.271a ¥1,980 M A7

1299-005 DECCA LW 50054 K.ミュンヒンガー指揮シュトゥットガルト室内o./スイス・ロマンドo.メンバー / ハイドン:交響曲45番 嬰ヘ短調 Hob. I:45「告別」 ¥2,200 M A7

1299-006 Disques Pyral 64080 M.C.トゥヴニー(vn)E.ビゴー指揮コンセール・ラムルーo. / カバレフスキー:Vn協奏曲 ハ長調Op.84 ¥5,500 M A7

1299-007 STIL 1805S 73
S.ロス(cemb) / バッハ:パルティータ4番B.828,
音楽の捧げものB.1079～3声のリチェルカーレ, 6声のリチェルカーレ, 前奏曲・フーガとアレグロ変ホ長調B.998(リュート用)

¥22,000 S(GU) A8/7

1299-008
Archiv
Produktion

198 320 SAPM
K.リヒター(cemb/指揮)A.ニコレ(fl)O.ビュヒナー/K.グントナー(vn)S.マイネッケ(va)F.キスカルト(vc)H.ビルグラム(cemb) /
バッハ:音楽の捧げ物B.1079

¥2,750 S B7

1299-009 PHILIPS 6575 042
G.レオンハルト(cemb)指揮 B.クイケン(fl)S.クイケン, M.レオンハルト(vn)W.クイケン(gamb)R.コーネン(cemb) /
バッハ:音楽の捧げ物B.1079

¥6,600 S A8/7

1299-010 PHILIPS A 00582 L K.エンゲル(pf) / バッハ:平均律クラヴィア曲集第1巻～(13曲) ¥7,700 M A7

1299-011 SASTRUPHON SM 007051
P.ミュレール(vc)A.アドリヤン(fl)P.カルミレッリ(vn) / バッハ:無伴奏曲集/
無伴奏Vc組曲3番B.1009, 無伴奏FlソナタB.1013, 無伴奏Vnソナタ2番～シャコンヌ

¥4,400 S A7

1299-012
La Voix De Son
Maître

2C 069-14155 J.B.ポミエ(pf) / バッハ:2声のインヴェンションと3声のシンフォニアB.772～801 ¥5,500 S A7

1299-013
La Voix De Son
Maître

2C 069-02580
I.パールマン(vn)D.バレンボイム指揮イギリス室内o. N.ブラック(ob) /
バッハ:Vn協奏曲集-2/Vn協奏曲1番B.1041, 協奏曲B.1052, Vn・Ob協奏曲B.1060

¥3,300 S A8/7

1299-014 MUZA SX 1954 E.オシンスカ(pf)J.マクシミウク指揮ポーランド室内o. / モーツァルト:Pf協奏曲12番K.414, 21番K.467 ¥5,500 S A8/7

1299-015 VÉGA 30MT 10212
R.ジャノリ, T.d.ブリュノフ(pf)L.オーリアコンブ指揮トゥールーズ室内o. /
バッハ:2Pf協奏曲B.1061, モーツァルト:2Pf協奏曲K.365

¥4,400 M A7/6

1299-016
La Voix De Son
Maître

FALP 136 J.ハイフェッツ(vn)T.ビーチャム指揮ロイヤルpo. / メンデルスゾーン:Vn協奏曲Op.64, モーツァルト:Vn協奏曲4番Op.218 ¥880 M A6

1299-017 PHILIPS 6500 529 J.クリップス指揮コンセルトヘボウo. / モーツァルト:交響曲録音集-6/交響曲24～26番K.182～184 ¥6,600 S A8/7

1299-018 COLUMBIA FCX 444 W.ギーゼキング(pf)H.ロスバウト指揮フィルハーモニアo. / モーツァルト:Pf協奏曲20番K.466, 25番K.503 ¥7,700 M S7
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1299-019 Résonances 1 L.マルタン指揮パリ・ソリスツo. / モーツァルト:セレナーデ9番K.320「ポストホルン」 ¥2,200 M A7/6

1299-020 CLASSIC 6229 パスカルQt. W.ゲルハルト(va) / モーツァルト:弦楽五重奏曲5番K.593, 弦楽五重奏曲6番K.614 ¥16,500 M A7

1299-021 MELODIYA Д 022569 R.バルシャイ指揮モスクワ室内o. / モーツァルト:交響曲30番K.202, 交響曲33番K.319 ¥2,750 M A8/7

1299-022 ERATO STU 70330 J.P.ランパル(fl)T.グシュルバウアー指揮ウィーンso. / モーツァルト:Fl協奏曲1番K.313, 2番K.314, アンダンテK.315 ¥4,950 S(GU) A8/7

1299-023 VALOIS MB 756
G.ドプリュ(cl)N.リー(pf)K.フレデリクソン(va)ダノワQt. /
モーツァルト:Cl五重奏曲「シュタドラー」K.581, Pf, Cl, Vaトリオ「ケーゲルシュタット・トリオ」K.498

¥6,600 S A7

1299-024 VALOIS MB 759
R.リーフリング(pf)デンマークQt.(ダノワQt.)のメンバー/A.スヴェンドセン(vn)K.フリードリクセン(va)P.ルネ・ホネス(vc) /
モーツァルト:Pf四重奏曲1番K.478, 2番K.493

¥4,950 S A7

1299-025 COLUMBIA 33CX 1303 D.オイストラフ(vn)A.ハチャトゥリアン指揮フィルハーモニアo. / ハチャトゥリアン:Vn協奏曲 ニ短調 ¥7,700 M A8/7

1299-026 COLUMBIA 33CX 1660
D.オイストラフ(vn・指揮)A.ガリエラ（指揮）フィルハーモニアo./
モーツァルト:Vn協奏曲3番K.216, プロコフィエフ:Vn協奏曲2番Op.63

¥6,600 M A8/7

1299-027 COLUMBIA 33CX 1586-7 H.v.カラヤン指揮ベルリンpo. / ブルックナー:交響曲8番(ハース版) ¥8,800 M A8/7

1299-028 COLUMBIA 33CX 1033 H.v.カラヤン指揮フィルハーモニアo. / ヘンデル:水上の音楽(ハーティ版), チャイコフスキー:組曲「くるみ割り人形」Op.71a ¥3,300 M A7

1299-029 COLUMBIA 33CX 1680 H.リヒター・ハーザー(pf)H.v.カラヤン指揮ベルリンpo. E.フィンケ(vc) / ブラームス:Pf協奏曲2番Op.83 ¥5,500 M A7

1299-030 COLUMBIA 33CX 1715
O.クレンペラー指揮フィルハーモニアo. /
R.シュトラウス:ドン・ファン, ティル・オイレンシュピーゲル, サロメの舞「7つのヴェールの踊り」

¥5,500 M A7

1299-031p COLUMBIA 33CX 1049
I.マルケヴィチ指揮フィルハーモニアo. / プロコフィエフ:交響曲1番Op.25「古典的」, デュカス:魔法使いの弟子,
ラヴェル:舞踏詩「ラ・ヴァルス」, ファリャ:三角帽子～3曲

¥3,850 M A7

1299-032p COLUMBIA 33CX 1208
I.マルケヴィチ指揮フランス国立放送o./cho. /
チャイコフスキー:幻想的序曲「ロメオとジュリエット」, ボロディン:ダッタン人の踊り, ムソルグスキー:禿山の一夜

¥4,950 M A7

1299-033p COLUMBIA 33CX 1228
I.マルケヴィチ指揮フランス国立放送o. /
ストラヴィンスキー:バレエ組曲「妖精の口づけ」～ディヴェルティメント(6曲), 組曲「プルチネルラ」

¥6,600 M A7

1299-034 COLUMBIA 33CX 1645
M.カラス(s)N.レッシーニョ指揮フィルハーモニアo.cho. M.シンクレア(ca)J.ラニガン, D.ロバートソン(t)J.ルルー(bs) /
ドニゼッティ:アンナ・ボレーナ, トマ:ハムレット, ベッリーニ:海賊

¥2,750 M A8/6

1299-035 COLUMBIA 33CX 1657 E.シュヴァルツコップ(s)G.ムーア(pf) / ヴォルフ:ゲーテ詩集～14曲 ¥4,400 M A8/7

1299-036 COLUMBIA 33CX 1501
T.ゴッビ(bs)ミラノ スカラ座歌劇場o./cho. T.セラフィン指揮/V.d.サーバタ指揮/V.ヴォットー指揮 /
「スカラ座のゴッビ」オペラアリア集/レオンカヴァッロ, ヴェルディ, プッチーニ

¥3,850 M A7

1299-037p COLUMBIA 33CX 1048 W.マウツジンスキ(pf)F.リーガー指揮フィルハーモニアo. / ブラームス:Pf協奏曲1番Op.15 ¥1,650 M A7/6

https://eterna-trading.jp/products/detail/75673
https://eterna-trading.jp/products/detail/75672
https://eterna-trading.jp/products/detail/75671
https://eterna-trading.jp/products/detail/75670
https://eterna-trading.jp/products/detail/75669
https://eterna-trading.jp/products/detail/75668
https://eterna-trading.jp/products/detail/75667
https://eterna-trading.jp/products/detail/75666
https://eterna-trading.jp/products/detail/75665
https://eterna-trading.jp/products/detail/75664
https://eterna-trading.jp/products/detail/75663
https://eterna-trading.jp/products/detail/75662
https://eterna-trading.jp/products/detail/75661
https://eterna-trading.jp/products/detail/75660
https://eterna-trading.jp/products/detail/75659
https://eterna-trading.jp/products/detail/75658
https://eterna-trading.jp/products/detail/75657
https://eterna-trading.jp/products/detail/75656
https://eterna-trading.jp/products/detail/75655


1299-038p COLUMBIA 33CX 1106 W.マウツジンスキ(pf)W.ジュスキント指揮フィルハーモニアo. / リスト:Pfソナタロ短調, Pf協奏曲2番Op.21 ¥2,200 M A7/6

1299-039 COLUMBIA 33CX 1093 P.カザルス(vc)R.ゼルキン(pf) / ベートーヴェン:Vcソナタ2番Op.5-2, 「魔笛」による7つの変奏曲, 12の変奏曲 ¥2,200 M A6

1299-040p COLUMBIA 33CX 1581 ハンガリーQt. / ボロディン:弦楽四重奏曲2番, チャイコフスキー:弦楽四重奏曲1番Op.11 ¥4,950 M A7

1299-041 COLUMBIA 33CX 1285
ヴェーグQt. / バルトーク:弦楽四重奏曲全集-3/
弦楽四重奏曲第5番 (1934年) Sz.102, 弦楽四重奏曲第6番 (1939年) Sz.114

¥6,600 M A7

1299-041b COLUMBIA 33CX 1285
ヴェーグQt. / バルトーク:弦楽四重奏曲全集-3/
弦楽四重奏曲第5番 (1934年) Sz.102, 弦楽四重奏曲第6番 (1939年) Sz.114

¥1,650 M B7/6

1299-042p COLUMBIA 33CX 1072 G.アンダ(pf) / シューマン:交響的練習曲Op.13, ブラームス:パガニーニ変奏曲Op.35 ¥3,300 M B7

1299-043 COLUMBIA 33CX 1138
W.マウツジンスキ(pf) / ショパン:マズルカとポロネーズ集/
マズルカ(7曲)・32・20・7・15・27・41・17番, ポロネーズ(3曲)・5・2・6番

¥5,500 M A7

1299-044p COLUMBIA 33CX 1368 J.イトゥルビ(pf) / Iturbi Treasures/グラナドス, モーツァルト, ドビュッシー,  シューベルト, フィリップ・ラザール, ショパン ¥13,200 M A8/7

1299-045 COLUMBIA 33CX 1032 D.リパッティ(pf) / ショパン:14のワルツ ¥6,600 M A8/7

1299-046 COLUMBIA 33CX 1120 B.ワルター指揮ニューヨークpo. / ベートーヴェン:交響曲7番Op.92 ¥8,800 M A7

1299-047p DECCA LXT 2546 E.クライバー指揮コンセルトヘボウo. / ベートーヴェン:交響曲3番Op.55「英雄」 ¥9,900 M A7

1299-047pb DECCA LXT 2546 E.クライバー指揮コンセルトヘボウo. / ベートーヴェン:交響曲3番Op.55「英雄」 ¥7,700 M A7

1299-048p DECCA LXT 2587 E.クライバー指揮ロンドンpo. / ベートーヴェン:交響曲6番Op.68「田園」 ¥6,600 M A7

1299-049p DECCA LXT 2872 E.クライバー指揮コンセルトヘボウo. / ベートーヴェン:交響曲6番Op.68「田園」 ¥9,900 M A7

1299-050 DECCA LXT 2872 E.クライバー指揮コンセルトヘボウo. / ベートーヴェン:交響曲6番Op.68「田園」 ¥7,700 M A7

1299-050pb DECCA LXT 2872 E.クライバー指揮コンセルトヘボウo. / ベートーヴェン:交響曲6番Op.68「田園」 ¥4,950 M A7

1299-051p DECCA LXT 2547 E.クライバー指揮コンセルトヘボウo. / ベートーヴェン:交響曲7番Op.92 ¥5,500 M A7

1299-052p DECCA LXT 2824 C.シューリヒト(1番), K.ベーム(8番)指揮ウィーンpo. / ベートーヴェン:交響曲1番Op.21, 交響曲8番Op.93 ¥5,500 M A7

1299-053p DECCA LXT 2724 C.シューリヒト指揮ウィーンpo. / ベートーヴェン:交響曲2番Op.36 ¥8,800 M A7
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1299-053pb DECCA LXT 2724 C.シューリヒト指揮ウィーンpo. / ベートーヴェン:交響曲2番Op.36 ¥5,500 M B7

1299-054 DECCA LXT 6096 E.アンセルメ指揮スイス・ロマンドo. / ベートーヴェン:交響曲1番Op.21, 交響曲8番Op.93 ¥4,400 M A8/7

1299-055p DECCA LXT 2511 E.クライバー指揮パリ音楽院o. / チャイコフスキー:交響曲4番Op.36 ¥9,900 M A7

1299-056p DECCA LXT 2888 E.クライバー指揮パリ音楽院o. / チャイコフスキー:交響曲6番Op.74「悲愴」 ¥7,700 M A7

1299-056pb DECCA LXT 2888 E.クライバー指揮パリ音楽院o. / チャイコフスキー:交響曲6番Op.74「悲愴」 ¥2,200 M A7/6

1299-057p DECCA LXT 2985 C.シューリヒト指揮パリ音楽院o. / シューマン:交響曲3番Op.97「ライン」, 序曲「スケルツォとフィナーレ」Op.52 ¥16,500 M A7

1299-057pb DECCA LXT 2985 C.シューリヒト指揮パリ音楽院o. / シューマン:交響曲3番Op.97「ライン」, 序曲「スケルツォとフィナーレ」Op.52 ¥13,200 M A7

1299-058p DECCA LXT 2745 C.シューリヒト指揮パリ音楽院o. / シューマン:交響曲2番Op.61 ¥19,800 M A7

1299-059p DECCA LXT 2761 C.シューリヒト指揮パリ音楽院o. / チャイコフスキー:イタリア奇想曲Op.45, 組曲3番Op.55～主題と変奏 ¥11,000 M A7

1299-060p DECCA LXT 5026
C.シューリヒト指揮パリ音楽院o. / ワーグナー:管弦楽曲集/「トリスタンとイゾルデ」～第1幕への前奏曲と愛の死,
「神々の黄昏」～夜明けとジークフリートのラインへの旅, ジークフリートの死と葬送行進曲

¥7,700 M A7/6

1299-061p DECCA LXT 2961
C.シューリヒト指揮ウィーンpo. / メンデルスゾーン:序曲集/
フィンガルの洞窟, 美しいメルジーネの物語, リュイ・ブラース, 海の静けさと幸ある航海

¥7,700 M A7

1299-062 DECCA MET 231 H.v.カラヤン指揮ウィーンpo. / ブラームス:交響曲3番Op.90, 悲劇的序曲Op.81 ¥3,300 M A7

1299-063 DECCA LXT 5609 F.ライナー指揮ウィーンpo. / ブラームス:ハンガリー舞曲(8曲), ドヴォルザーク:スラヴ舞曲(5曲) ¥4,950 M A8/7

1299-064 DECCA LK 4080
S.ロビンソン指揮ロンドン・ニューso./.cho. /
ケテルビー:修道院の庭で, エジプトの秘境で, ペルシャの市場で, 心の聖域, 中国の寺院の庭で 他(全9曲)

¥5,500 M A7
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ジャケット:【フランスでのオリジナル】-共通デ
ザイン両面紙ペラ・三方テープ留め,表記された
ジャケット番号:EX 25.037,Price Code:なし,背

モーツァルト:
アダージョとアレグロK.594 
幻想曲 K.608

M.C.アラン(org)

ジャケット:【英国でのオリジナル】-折返紙ペラ,
表記されたジャケット番号:LM 4555 ,Price 
Code:なし,背文字:なし(初期の証拠),ジャケッ

リスエーヤ:
Vn・VcとPf のためのソナタ Op.55a 
2Vn のためのソナタ Op.55b

W.トヴォレク, C.センデローヴィツ(vn)
J.ヒュー =クヌセン(vc)
E.ヴァウニング(pf)

ジャケット:【フランスでのモノラル・オリジナル】
- 折返表半ツヤペラ,表記されたジャケット番
号:330 216 (LM 2105),Price Code:Artistique,

チャイコフスキー:
弦楽セレナーデ Op.48

C.ミュンシュ指揮ボストン so.

ジャケット:【旧ソ連でのオリジナル・タイプ】-
上開カラーペーパー裏穴(レニングラード・Ак
корд),パラフィン紙残存,表記されたジャケッ

モーツァルト:
Vn協奏曲7番 K.271a

D.オイストラフ(vn)
K.コンドラシン指揮ソビエト国立so.

レーベルタイプ :【フランスでの第 2版】-橙輪
橙地図中太溝 ,大カマボコ,12 時に Made in 
France,フラット重量 ,表記されたレコード番
号 :Dosque 25037,Price Code: な し ,Rights 

商品説明:マリー =クレール・アランのモーツァ
ルトはパイヤールとの1964～ 65年 ERATOへ録音
した「教会ソナタ」全曲が有名だが、DF時代にも
こんな録音があったとは当10"が入荷するまで知
らなかった。バッハに関しては DF 時代に数点、
ERATOでは 3回の全曲録音があり有名。モーツァ
ルトに関してマリー =クレール・アランの印象は
大きくない。第一、モーツァルトのオルガン曲は
限られるからである。モーツァルトはオルガン曲
も作曲しているが、そのほとんどが自動オルガン
のための作品である。作品の注文主は美術収集
家のヨーゼフ・ダイム伯爵(ミュラーとも呼ばれ
ている)という人物で、伯爵は蝋人形館を開いて
機械仕掛けの楽器のコレクションを展示し、楽器
の自動演奏を聴かせていたという。この特殊な事
情のもとに作曲されたオルガン曲はやはりバッハ

トピックス:【入荷 2度目の希少タイトル】-1956
年頃パリでのモノラル録音と思われる,録音詳細
不明,1955年頃 Les Discophiles Françaisによ
りコピーライト登録・同年 Les Discophiles 
Français:EX 25037( 赤輪青地図内溝レーベル・

キズ情報:

2200 円 ( 税込 )1299-001p

フランス Les 
Discophiles 
Français

EX 25037

モノラル

B:右上に加色 

7:
A面にスタンプ

10インチ

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル】- 赤 /
金ツヤ内溝 ,12時に Made in England,フラット
重 量 ,Rights Society:BIEM,(P) な し ,Tax 
Code:C/T(1948 年 4月～1953 年 4月を示す),ス

商品説明:ヴァイオリン奏者、ヴァンディ・トヴォ
レク (1913-1990)をご存じの方は多くないだろ
う。ポーランド人を両親にコペンハーゲンで生ま
れたポーランド系デンマーク人。デンマークのヴァ
イオリンの魔術師と呼ばれた。エッバ・ニッセン
とエアリング・ブロクにヴァイオリンを学んだ。主
にジャズや映画音楽などの演奏で収入を得ながら
1944 年、ブラームスの協奏曲を弾いて録音デ
ビュー。デンマークで最も人気を集めたヴァイオ
リニストと言われる。デンマーク放送の木曜日コ
ンサートでソリストを務め、1940 年代と1950 年
代にかけてクラシカルとポピュラー音楽のレパー
トリーをレコードに録音、1950 年代にはイギリス
やアメリカなどへのツアーも行った。俳優として
映画にも多数出演している。DECCAに数枚の録音
があり、録音エンジニア、クラウス・ビューリトが

トピックス:1952 年頃のおそらくデンマークでの
モノラル録音,録音詳細不明 ,1952 年頃 The 
Decca Record Company Limited. London によ
りコピーライト登録・同年 LMシリーズの当10"・
LM 4555(当装丁)で初リリース,クヌーズオーウ・

キズ情報:A面 7時に極小～小12回出る点あり

1650 円 ( 税込 )1299-002

英国 DECCA

LM 4555

モノラル

A 

7/6

10インチ

レーベルタイプ :【フランスでのモノラル・オリジ
ナル】-薄アズキ/銀サークル外溝,RCA丸ロゴ,10
時に Made in France by "AREA" S.A.,グルーヴ
ガード厚手,Rights Society:DP,(P)なし ,Price 

商品説明:C.ミュンシュ指揮ボストン so.による
チャイコフスキーは1957年に弦楽セレナーデが
録音され、同時期に録音されたエルガー:「序奏
とアレグロ」 とバーバーの曲がカップリングされ
て米 RCA から12"でリリースされたが、フランス
では最初にチャイコフスキー:弦楽セレナーデの
1曲入り10"が単独リリースされ、約1年後くらい
にエルガーが入る12"が発売されたようである。
シャルル・ミュンシュ( 1891- 1968)は、当時ド
イツ帝国領であったアルザス地方ストラスブール
に生まれ、いったんはドイツ国籍を選択するが、
のちにナチスの台頭を嫌いフランスに帰化した。
1926 年にはライプツィヒ・ゲヴァントハウス管弦
楽団の奏者となった。ゲヴァントハウス管弦楽団
で1932年まで楽長のフルトヴェングラーやワル
ターの下でコンサートマスターを務める。ゲヴァ

トピックス:1957年 3月3日米国ボストンでのモ
ノラル/ステレオ録音,録音詳細不明 ,米国では
1957年 Radio Corporation of America にてコ
ピーライト登録・同年米RCAからモノラル:LM-2105
にて初リリース(+エルガー +バーバーの 3曲入

キズ情報:

1650 円 ( 税込 )1299-003

フランス RCA

330 216

モノラル

A 

7

10インチ

レーベルタイプ :【旧ソ連での第 2版世代】-黄
/紺Аккорд枠▽(プレ・メロディア中期 ),6
時に▽33,フラット重量,ГОСТ 5289-56,TУ-
なし ,Repertoire group:Вторая-2 г

商品説明:1947年の録音。同年に同じくコンドラ
シンと5番 K.219も録音していた。その後も録音
はあるが、これが最初。なかなかメロディア・オ
リジナル初期プレスでお目にかかる事は少ない。
状態の良い古いプレスがない事と、メロディア盤
の入手ルートは限られてくるからだ。1953 年とい
うと、メロディアの音質もバラバラ、しかしこれ
は非常に音が良い。オケが驚くほど元気が良い。
ソロもきびきびと軽快、よく鳴っている。オイス
トラフのモーツァルトの中ではベストかも知れな
い。1940 年代録音とは信じ難い、はっきりした
音で録音されている!ヴァイオリン協奏曲第 7番
は現在では新モーツァルト全集において疑作扱
いされている楽曲である。『コルプ』(Kolb)の愛
称で呼ばれることもある。モーツァルト作ではな
いか、少なくとも他人による加筆があることは間

トピックス:1947年モスクワでのモノラル録音,
録音詳細不明 ,1953 年 MELODIYA:Д 1562( 前期
プレ・メロディアレーベル)にて初リリース,オイ
ストラフの初回録音,GOST-50又はTУ-1が最初,
状態の良い盤は滅多にない,これは1958 年頃の

キズ情報:B面 4時に小2回出る点あり→7

1980 円 ( 税込 )1299-004

旧ソ連 
MELODIYA

Д 1562

モノラル

A 

7

10インチ
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ジャケット:【フランスでの10"のオリジナル】折
返表コートペラ,裏面7時に Made in France,表
記されたジャケット番 号:LW 50.054,Price 

ハイドン:
交響曲 45 番 Hob.I:45「告別」

K.ミュンヒンガー指揮
シュトゥットガルト室内 o./
スイス・ロマンドo.メンバー

ジャケット:【フランスでのアセテート盤】-アセテー
ト盤につき専用ジャケットは存在しない,ここで
は Disques Pyralの汎用袋に入る,放送音源用

カバレフスキー:
Vn協奏曲ハ長調 Op.84

M.C.トゥヴニー(vn)
E.ビゴー指揮コンセール・ラムルー o.

ジャケット:【フランスでのオリジナル】-両面コー
トペラ,mono stéréo,表記されたジャケット番
号:1805 S 73,Price Code:Ⓐ,背文字:あり(黒

バッハ:パルティータ4 番 B.828 
音楽の捧げもの B.1079～
3声のリチェルカーレ＆6声のリチェルカーレ 
前奏曲・フーガとアレグロB.998

S.ロス(cemb)

ジャケット:【ドイツでのステレオ・第2版】-灰
三方開中入紙 ,表記されたジャケット番号:198 
320 STEREO,Price Code:なし,背文字:あり(紺

バッハ:
音楽の捧げ物 B.1079

K.リヒター(cemb/指揮 ) 
O.ビュヒナー, K.グントナー(vn)
S.マイネッケ(va)	F.キスカルト(vc)
A.ニコレ(fl) H.ビルグラム(cemb)

レーベルタイプ :【フランスでの10"のオリジナル】
緑 /銀外溝 ,10 時に MP Medium Play,12 時方向
に Made in France,フラット重量 ,表記されたレ
コード番号:LW 50.054,Price Code:なし,Rights 

商品説明:カール・ミュンヒンガー(1915- 1990)
は、ご存じドイツの指揮者。DECCA の第 1号 LP
にバッハ:ブランデンブルク協奏曲を録音し、
DECCA におけるバッハ及びバロック音楽の専門家
としての地位を確立した。すぐ後に録音したヴィ
ヴァルディ:四季で一世を風靡した。自身が創設
したシュトゥットガルト室内管弦楽団はその後、
長年に亘って少人数のバロック・オーケストラとし
て多くの録音を行った。ウィーン・フィルはミュ
ンヒンガーがシュトゥットガルト室内管弦楽団に
次いで多くの録音を残した団体で、両者による録
音は1950 年代～1970 年代に及んでいる。中で
もハイドンの『交響曲第104 番「ロンドン」』は「往
年の定盤」と評されている。1960年代に入るとミュ
ンヒンガーの厳格なスタイルは時代に合わなくな
り、古典作品の録音ではヴィヴァルディ:四季の

トピックス:1952年又はそれ以前のモノラル録音,
録音場所はシュトゥットガルト又はスイスの何方
かと思われる,録音詳細不明 ,英国では1952年
The Decca Record Company Limited. London
によりコピーライト登 録・同年 DECCA:LXT 

キズ情報:

2200 円 ( 税込 )1299-005

フランス 
DECCA

LW 50054

モノラル

A:右下にシー
ル 

7

10インチ

レーベルタイプ :【フランスでのアセテート盤】-
ラベルなし,アセテート盤を示す穴付き,フラッ
ト重量 ,表記されたレコード番号:64080( 認識番
号と思われる),Rights Society:記載なし,(P)な

商品説明:マリー・クロード・トゥヴニー(Marie-
Claude Theuveny)は 1931年フランス生まれの女
性ヴァイオリン奏者。2012年に亡くなった。5歳
の時からカルメン・フォルテ(パリ音楽院の元生
徒 )の下でヴァイオリンを弾き始め、戦時中はグ
ルノーブルでエマニュエル・クリヴィーンの教師で
あるルイーズ・メルシエのもとで見習いを続けた。
戦争の終わりにパリに戻った彼女は、パリ音楽院
に入学し、オルタンス・ド・サンピニーの援助を
受けてルネ・ベネデッティのクラスで学び、1947
年にヴァイオリンで第1位を獲得した。翌年のジュ
ネーブ国際コンクールで優勝した。その後、7年
間ジョルジュ・エネスクの下で技術を磨き、エネ
スク指揮ラムルー o.と協奏曲を演奏(1952 年 2
月27日、シャンゼリゼ劇場 )。専門紙はその後、
彼の解釈を「知的で、思慮深く、冷静で、精神

トピックス:1964 年 1月1日フランスでの放送用
モノラル録音と思われる,録音詳細不明 ,ラジオ
放送用に放送局が使用したアセテート盤で1回限
り数枚のプレスのみと思われる,軽針圧なら数10
回程度は問題なく再生可能 ,テスト盤のようなプ

キズ情報:

5500 円 ( 税込 )1299-006

フランス 
Disques 
Pyral

64080

モノラル

A 

7

10インチ
(片面盤 )

レーベルタイプ :【フランスでのオリジナル】- 紺
/白内溝 ,グルーヴガード厚 ,表記されたレコー
ド 番 号:1805 S 73,Price Code:なし ,Rights 
Society:DP,(P)1973(刻印のみ),マトリクス/スタ

商品説明:スコット・ロスの録音は思いのほか多
いが、STIL 録音が最も重要と言えるだろう。彼の
カリスマ性とSTILの超高音質録音、更に入手が
困難なこともあって、一時期は異常な人気があっ
た。当盤のバッハも極めて希少な一枚。異端児
的な風貌からチェンバロのグールドのような扱い
を受けたが、実は彼の音楽はいたって正当派で
ある。伝統の中で挑戦し辿り着いた革命的進歩
だからこそ、注目され称賛を受けたのである。改
めて聴けばチェンバロに人生を捧げた男の生き様
が見えてくる。A面いっぱい使ってパルティータ4
番を入れており、音質はもちろん超弩級の高音
質！

トピックス:1973 年ベルギー・ブルージュの STIL
スタジオにてステレオ録音,録音技師:Gerard 
Golzo,プロデューサー:Dominique Merlet,編集
/カッティングマスター:Birgitte Mǚller,製造
責 任 者 :Alain Villain,1974 年 頃 Stil 

キズ情報:

22000 円 ( 税込 )1299-007

フランス STIL

1805S 73

ステレオ 
(mono 
stéréo)

A 

8/7

レーベルタイプ :【ドイツでのステレオ・第 2版】
-カルテ内溝,外周1.5cm に低い盛上り,3時に○
○ ST33,グルーヴガード厚手,表記されたレコー
ド 番 号 :SAPM 198 320 ,Price Code: な し 

商 品 説 明 :1963 年 ミ ュ ン ヘ ン。Archiv 
Produktionで「フーガの技法」B.1080をヴァルヒャ
にさらわれたリヒターは、1953年に自身が創設し
たミュンヘン・バッハ管弦楽団名プレーヤー達を
集めて、ARCHIVで最初の「音楽の捧げ物」B.1079
の録音を担当。冒頭は Cembソロ。2曲目のカノ
ンでVn、Va、次第に第 2Vnと弦楽だけの美しい
合奏が続く。少しずつ楽器が増えて、スケールアッ
プ。音楽も熱を帯びる。全体に貫かれたバッハら
しい厳格な空気。考え抜かれた構成。シンプル
にして動かしようのない Cemb の支柱が、演奏全
体を格調高く引き締める!なかなかの名演!オー
レル・ニコレのフルートが澄んだ音でいい味わい
を出している。古楽器ではない伝統スタイルでは
かなり良い演奏だと言える。シンプルにして厳格
で冒頭の3声のリチェルカーレはビルグラムによ

トピックス:1963 年 1月 17–21日 ドイツ・ミュン
ヘ ン・the Musikhochschule München, 
Germany・でのモノラル/ステレオ録音,録音技
師 :Harald Baudis,プロデュー サ ー:Dr.Hans 
Hickmann,編集 /カッティングマスター:不

キズ情報:ジャケットにGRAND PRIX DU DISQUE
のコピーシール,全体に汚れ,背文字消え

2750 円 ( 税込 )1299-008

ドイツ 
Archiv 
Produktion

198 320 
SAPM

ステレオ

B:
キズ情報参照 

7
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ジャケット:【オランダでのオリジナル】-両面コー
トペラ,独・英・仏語リブレット付き,表記された
ジャケット番号:6575 042,Price Code:61,背文

バッハ:
音楽の捧げ物 B.1079

G.レオンハルト(cemb・指揮 ) 
S.クイケン, M.レオンハルト(vn)
W.クイケン(gamb) B.クイケン(fl)
R.コーネン(cemb)

ジャケット:【フランスでのオリジナル】-折返表
半ツヤペラ,7時に PHILIPS,表記されたジャケッ
ト番号:A 00.582 L,Price Code:なし,背文字:

バッハ:
平均律クラヴィア曲集第1巻(抜粋13曲 )

K.エンゲル(pf)

ジャケット:【ドイツでのオリジナル】-表コート
ペラ,11時に SASTRUPHON,表記されたジャケット
番号:SM 007051,Price Code:なし,背文字:あり

バッハ:無伴奏曲集 /
無伴奏Vc 組曲 3番 B.1009 
無伴奏 FlソナタB.1013 
無伴奏 Vnソナタ2番～シャコンヌ

P.ミュレール(vc)
A.アドリヤン(fl)
P.カルミレッリ(vn)

ジャケット:【フランスでのオリジナル・タイプ】
-赤枠見開両面コート,10 時に赤ベース□EMI 黒
ベース□ニッパー La Voix De Son Maître,裏面

バッハ:
2声のインヴェンションと3声のシンフォニア
B.772～ 801

J.B.ポミエ(pf)

レーベルタイプ :【オランダでのオリジナル】-赤
/銀 3 本線土手,枠内に STEREO 33 1/3 〇〇 
Made in Holland,グルーヴガード厚手,表記さ
れたレコード番号:6575 042 ,Price Code:なし 

商品説明:6人という少人数で演奏された「音楽
の捧げ物」、1970 年代古楽器演奏を世に紹介す
べくWolf Erichsonによって立ち上げられたSEON
シリーズはレーベルではなく企画そのものであ
る、PHILIPSレーベルが良いのはご存じの通り。
ドイツ、米国でも発売された。レオンハルト、ク
イケン達によるまったく新しい潮流である古楽奏
法。当時人々はどんな風に受け止めたのだろう。
今では当然の事となっているが…。レオンハルト
の自然なテンポとクイケンのバロックVn のリズ
ム、そしてトラヴェルソ・フレーテのひなびた音
色にバッハの神秘性が複合的に深くなっていく。
6人とも17～18 世紀の古楽器を使用して、ピリ
オド奏法による演奏。クイケン兄弟 & レオンハ
ルトという当時新進気鋭の古楽器奏者たちが集ま
り、これまでになかったピリオド奏法による新し

トピックス:1974 年 11月アム ステル ダム・
Gemeente・Doopsgezinde・Singelkerk 教会での
ステレオ録音,録音技師: Dieter Thomsen,プロ
デューサー:Wolf Erichson,録 音監 督:Wolf 
Erichson,1974 年 N.V. Philips Phonografische 

キズ情報:

6600 円 ( 税込 )1299-009

オランダ 
PHILIPS

6575 042

ステレオ

A 

8/7

レーベルタイプ :【フランスでのオリジナル】-ア
ズキ/銀 Minigroove 外溝 ,厚手(グルーヴガー
ド以前の厚手盤 ),外周 3cm に盛上(カマボコ)
あり,Rights Society:記載なし,(P)なし,Price 

商品説明:ほとんど存在すら知られていないK.エ
ンゲルの平均律。全曲録音は無く、この1枚だけ。
1950 年代の発売。入荷の少ないレア盤。エンゲ
ルは1923 年スイス・バーゼル近郊で生まれ、パ
リ音楽院でコルトーに学んだ。1952年エリザベー
ト王妃コンクールで2位。彼のバッハ録音はこれ
のみ。この時代としては歯切れの良いクリアーな
タッチで、テンポも一定に保つ。テューレック等
のような濃厚な味わいは無いが、軽妙で速いパッ
セージはより速い。飽きのこないスタイル。カール・
エンゲル( 1923 - 2006)はスイス・ビルスフェ
ルデンの生まれ。悲しいかなカール・エンゲルは
日本で名前程度が知られるだけで、全く正当な
評価を受けていないピアニストだろう。1942年か
ら1945 年までベルン音楽院でパウル・バウムガ
ルトナーに師事。その後パリに行き、1947年か

トピックス:1957年頃スイスでのモノラル録音と
思われる,録音詳細不明 ,フランスでは1959 年
頃 Société Phonographique Philips によりコ
ピーライト登録・同年仏 PHILIPS:A 00582 L(当
装丁 )にて初リリース,これはフランスでの初年

キズ情報:

7700 円 ( 税込 )1299-010

フランス 
PHILIPS

A 00582 L

モノラル

A 

7

レーベルタイプ :【ドイツでのオリジナル】- 緑 /
黒 ,SM ▽ 33,グルーヴガード厚手,外周1.5cm に
盛 上 あ り ,Rights Society:GEMA/BIEM,(P) な
し,Price Code:なし,スタンパー/マトリクス:SM 

商品説明:1970 年頃から発売を開始したハイデル
ベルクに本拠を持つ DA CAMERA 社はまったく独
自の企画で、当時ほとんど無名だった演奏家の
録音を行なった。マイナー・レーベルとしては行
き届いたラインナップを持ち、感心する。バッハ
の器楽に関しては、トーテンベルクの無伴奏の
み完結。他はこの一枚に集約した。A面に無伴
奏 Vc3 番、B面にピーナ・カルミレッリのシャコ
ンヌが入り、余白に Flソロの B.1013が入る。全
編ソロ録音、特に B.1009は全曲入り、ファンに
は見逃せない一枚だろう。ピーナ・カルミレッリ( 
1914 - 1993)はイタリアのヴァイオリニスト。
1954 年にはカルミレッリ弦楽四重奏団を創設し、
ヨーロッパ各地で演奏活動や録音を行った。1973
年から1986年までは、イ・ムジチ合奏団のコンサー
トミストレスを務め、1979 年からはフォーレ五重

トピックス:1974 年またはそれ以前のドイツでの
ステレオ録音,録音詳細不明 ,1974 年頃 Da 
Camera Schallplattenedition によりコピーライ
ト登録・同年 SASTRUPHON:SM 007051( 当装丁 )
にて初リリース,これは初年度リリース分オリジ

キズ情報:

4400 円 ( 税込 )1299-011

ドイツ 
SASTRUPHON

SM 007051

ステレオ

A 

7

レーベルタイプ :【ドフランスでのオリジナル】-
赤 EMI ニ ッ パ ー ,3 時 に Quadraphonic SQ 
System origine multipiste,6 時 に Made in 
France by □ Pathé Marconi □ EMI,グルーヴ

商品説明:1976 年の録音だが、非常に独創的な
インヴェンション、とてもゆっくりとテーマを弾く。
ある意味グールドよりグールド的と言ったら良いだ
ろうか。今まで聴いていたインヴェンションの概
念が根底から覆るような演奏。一度、固定化し
たバッハ像を壊して、再構築したような所を感じ
る。録音年代に関係なく、個性的できらりと光る
素晴らしい演奏。発想の転換という言葉がぴった
りくる。練習曲が練習曲で無くなる演奏。モーツァ
ルトが良いとバッハも良い! ジャン=ベルナール・
ポミエ(1944-)はフランス、ベジエで生まれのピ
アニスト。。パリ国立音楽院でイヴ・ナットやピエー
ル・サンカン、ウジェーヌ・ビゴーに師事する。
1960 年にベルリン若手音楽家国際コンクールで
優勝してから、国際的な評価は急速に高まること
になる。1962年、17歳でモスクワのチャイコフス

トピックス:1976 年 11月パリでのステレオ録音,
録音技師:Paul Vavasseur,プロデューサー:Eric 
Macleod,1977 年 Les Industries Musicales Et 
Electriques Pathé Marconi. Parisによりコピー
ライト登録・同年 La Voix De Son Maître:2C 

キズ情報:B面 8時に微かに5回出る点あり

5500 円 ( 税込 )1299-012

フランス La 
Voix De Son 
Maître

2C 069-14155

ステレオ

A 
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ジャケット:【フランスでのオリジナル】-赤枠三
方開両面コート,10時に赤ベース□EMI 黒ベース
□ニッパー La Voix De Son Maître,表記された

バッハ:Vn協奏曲集 -2/
Vn 協奏曲1番 B.1041 
協奏曲 B.1052 
Vn・Ob協奏曲 B.1060

I.パールマン(vn)
D.バレンボイム指揮イギリス室内 o. 
N.ブラック(ob)

ジャケット:【ポーランドでのオリジナル】-両面
紙 ペラ,表 記され たジ ャケット 番 号:SX 
1954,Price Code:zł 180. -,背文字:なし(MUZA

モーツァルト:
Pf協奏曲12番 K.414 
Pf 協奏曲21番 K.467

E.オシンスカ(pf)
J.マクシミウク指揮ポーランド室内 o.

ジャケット:【フランスでのオリジナル】-折返表
コートペラ,1時にい Musique Pour Tous,5 時に
VÉGA,背文字:あり(黒色・白背景・上下絞り),ジャ

バッハ:
2Pf 協奏曲 B.1061 
モーツァルト:
2Pf 協奏曲 K.365

R.ジャノリ, T.d.ブリュノフ(pf)
L.オーリアコンブ指揮トゥールーズ室内 o.

ジャケット:【フランスでのオリジナル】-折返両
面紙ペラ厚 ,表記されたジャケット番号:FALP 
136,Price Code:Ⓐ ,背文字:なし(初期の証

メンデルスゾーン:
Vn協奏曲 Op.64 
モーツァルト:
Vn協奏曲 4 番 Op.218

J.ハイフェッツ(vn)
T.ビーチャム指揮ロイヤル po.

レーベルタイプ :【フランスでのオリジナル】-カ
ラー切手ニッパー・12時に白字でSTEREO MONO,6
時に Made in France by □ Pathé Marconi 白
ベース□ EMI,グルーヴガード厚手,Rights 

商品説明:パールマンは'70～'80 年代にかけて
バッハの協奏曲3曲を2枚の LPに分けて発売し
た。B.1041～3のメインとなる3曲を分離したの
は EMIの方針だろう。3曲入りが当然だった時代
には、かえって意表を突いたのかも知れない。そ
の代わり、2枚とも揃うとVn 絡みの全ての協奏
曲が揃うようになっている。この B.1041の入った
盤は Vol.2に当たる。バレンボイムとの相性は良
く、オケ、Vn 共に熱演している。音質も良く、
1970 年代の名録音といって良いと思う。

トピックス:1974 年 5・7月ロンドン・アビー・ロー
ド第 1スタジオでのステレオ録音,録音技
師:Neville Boyling,プロデューサー:Suvi Raj 
Grubb,英国では1975年 EMI Records Ltd.にて
コピーライト登録・同年 His Master's Voice:ASD 

キズ情報:

3300 円 ( 税込 )1299-013

フランス La 
Voix De Son 
Maître

2C 069-
02580

ステレオ

A 

8/7

レーベルタイプ :【ポーランドでのオリジナル】-
クリーム /紺 ,〇〇 S 33,センターホール上に
Made in Poland,グルーヴガード厚手,表記され
た レ コ ー ド 番 号 :SX 1954,Price Code: な

商品説明:録音こそ1980 年と古くはないが、頬
がほころぶモーツァルトに出会える。二人ともポー
ランドでは新しい世代の演奏家。このモーツァル
トでは、古きショパンに代表されるような重苦し
さは微塵もなく、一皮むけた明るい希望に溢れた
内容。MUZAといえば、モノラル期に名録音が多く、
ステレオ期のものは注目されたことがないが、
ポーリッシュQt.のモーツァルトをはじめ、まだ
まだ埋もれた名演がある、これもその一つ。モー
ツァルト好きなら、ためらう必要はない。

トピックス:【入荷 3度目の希少タイトル】-1980
年 5月19-20日ワルシャワでのステレオ録音,録
音技師: Michał Gola,プロデューサー:Jacek 
Złotkowski, 編 集 / カ ッ テ ィ ン グ マ ス
タ ー :Małgorzata Grzesiewicz /Stanisław 

キズ情報:

5500 円 ( 税込 )1299-014

ポーランド 
MUZA

SX 1954

ステレオ

A:裏面に書き
込み 

8/7

レーベルタイプ :【フランスでの第2版 ?】-青白
渦巻,12時方向に Musique Pour Tous,グルーヴ
ガード厚手,2 時に Mede in France(ラウン
ド ),Rights Society:DP,Ⓟなし,Price Code:な

商品説明:2台 Pfによる協奏曲で、バッハとモー
ツァルトという組み合わせ。ジャノリは仏の名手
として名高く、もう1台のブリュノフは Pathe に
小品集を入れるなど少数の録音しかないが、優
れた内容で注目のピアニスト。特に第2楽章では、
フランスのピアニストらしいナイーヴさがよく出て
いて、愛すべきPfとオケのレコードになっている。
オケはオーリアコンブにしては、さっぱりと歯切
れが良い。両曲ともフランス的香りが強い。ブリュ
ノフは知名度こそないが Pathé に「ユリシーズの
ピアノ」(DTX 316)というタイトルの小品集があり、
人気の高い高額盤として知る人ぞ知る名ピアニス
トで協奏曲録音はこれが唯一と思われる。

トピックス:1965-6 年頃フランス・トゥールーズ
でのモノラル録音,録音詳細不明 ,1966 年
Disques Véga S.A.I.P.によりコピーライト登録・
同 年 VÉGA:30MT 10212( 白 / 黒 音 符 Musique 
Pour Tousレーベル・当ジャケット入り)にて初

キズ情報:B面 2時に極小10回出るスレ,3時に
極小10回出るスレ,6時に微かに 20回出るスレ
あり

4400 円 ( 税込 )1299-015

フランス 
VÉGA

30MT 10212

モノラル

A 

7/6:軽度の難

レーベルタイプ :【フランスでの第2版】-銀大ニッ
パー内溝,9時に Made in France, 3 時に 3 1/3 
Tours Minute,フラット重量 ,表記されたレコー
ド 番 号 :FALP 136,Price Code: Ⓐ ,Rights 

商品説明:'40 年代英国録音。ペラジャケが初出
だが、ジュベールの棒付ヴァージョンも存在する。
ハイフェッツもLP時代以前の英国 SP 録音には、
LSCでお馴染みの飛ばし屋的演奏は微塵も無く、
しなやかで優しさにあふれたソロ。気負いもなく、
所々に出るポルタメントがいかにも懐かしい。古
風というより洒落っ気が先にくる。音質も非常に
良く、今まで冷遇されてきたモノラル録音の真価
が世に問われるだろう。第一級のVn。ステレオ
期とは別人のようだ。英国では LPが少なくとも
1969年まで未発売の可能性が高い。

トピックス:モーツァルト:1947年/メンデルスゾー
ン:1949 年英国での SP/モノラル録音,録音詳細
不明 ,英国では SPにてリリース,英国 LP では
ALP 番号は存在するか不明(確認できず ),英国
では LP 未発売の可能性が高い,フランスでは

キズ情報:メンデルスゾーンの2時に微かに 3回
出るスレ,A面5時に極小13回出るスレ,モーツァ
ルトの1時に極小 4回出る点あり,全体にわたり

880 円 ( 税込 )1299-016

フランス La 
Voix De Son 
Maître

FALP 136

モノラル

A 
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ジャケット:【オランダでのオリジナル】-表コー
トペラ,表記されたジャケット番号:6500 
529,Price Code:LY,背文字:あり( 黒色・白背

モーツァルト:交響曲録音集 -6/
交響曲24～26 番 K.182～184

J.クリップス指揮コンセルトヘボウo.

ジャケット:【フランスでのオリジナル】棒付ボー
ド(粗目紙厚手・ザラザラ表面 ),表記されたジャ
ケ ッ ト 番 号 :FCX 444,Price Code:Série de 

モーツァルト:
Pf協奏曲20 番 K.466 
Pf 協奏曲25 番 K.503

W.ギーゼキング(pf)
H.ロスバウト指揮フィルハーモニアo.

ジャケット:【フランスでのオリジナル・タイプ】
- 折返表半ツヤペラ,表記されたジャケット番
号:DISQUES RÉS 1 ,Price Code:なし,背文字:

モーツァルト:
セレナーデ 9番 K.320「ポストホルン」

L.マルタン指揮パリ・ソリスツo.

ジャケット:【フランスでのオリジナル】-両面紙
ペラ,5 時に Cocert Hall Society,表記された
ジャケット番号:CLASSIC 6229 ,Price Code:な

モーツァルト:
弦楽五重奏曲5番 K.593 
弦楽五重奏曲6番 K.614

パスカル Qt. 
W.ゲルハルト(va)

レーベルタイプ :【オランダでのオリジナル】-赤
/銀 3 本線土手,枠内に STEREO 33 1/3 ○○ 
Made in Holland,,グルーヴガード厚手,表記さ
れたレコード番号:6500 529,Price Code:な

商品説明:意外に思われるかも知れないが、21
番以降を全て録音した指揮者は少なく、まとまっ
たシリーズとして聴ける録音は多くない。クリッ
プス/コンセルトヘボウo.の PHILIPS 盤を一通
り集めれば後期の全集になる録音としてだけでな
く、内容的にもステレオ期の傑作と言っても過言
ではない。箱物もあるがレーベルが一世代後に
なる。バラで8枚を揃えればオリジナルで完結す
る。名門コンセルトヘボウの音はハイテインクに
なって新しい時代を迎えたが、客演した巨匠の手
に掛かれば '70 年代になっても当時の輝きを取り
戻し枯れる事はない。老指揮者クリップスの腕は
老いてなお冴える。蘭 /仏 /英、それぞれ音に
特徴が出る。1972年 6月～1973年 9月までの21
番以降の録音の一つでバラ8枚の LPで発売され
た。1970年代における最高傑作である。ヨーゼフ・

トピックス:1973 年 6月オランダ・アムステルダム・
コンセルトヘボウ大ホールでのステレオ録音,録
音詳細不明 ,オランダでは 1974 年 Phonogram 
International B.V. - Holland によりコピーライ
ト登録・同年 6500 529( 赤 /銀土手レーベル)

キズ情報:

6600 円 ( 税込 )1299-017

オランダ 
PHILIPS

6500 529

ステレオ

A:金シール 

8/7

レーベルタイプ :【フランスでのオリジナル】- 紺
/銀音符内溝 ,センターホール上にに Longue 
Durée □ 33 1/3 Microsillon,3 時 に 33 1/3 
Tours minule,6 時に Made in France,フラット

商品説明:1950 年代におけるモーツァルトPf 協
の傑作であり、ギーゼキングの代表作でもある1
枚。英国盤は多いが仏プレスは少ない。カッサン
ドル工房のジャケは秀逸!ロスバウトのオケはメ
リハリが効いて、低音もドスが効いている。ギー
ゼキングのピアノは改めて聴くと、やはり理想的
なピアノだと思う。ふんわりと柔らかく、そしてモー
ツァルトのようにすばしっこく、しかも奥に秘め
た哀しみを滲ませている。歴史に残る本物の名
演の一つ。仏プレスは英国盤より音が明快!ヴァ
ルター・ギーゼキング(1895-1956)は生粋のフラ
ンス人ではない。ドイツ人の両親の下、フランス
に生まれた。しかしドビュッシーもそうであった
が独自の哲学のようなものがあり、ギーゼキング
流とでも言える一筆書きのようなスタイルも持っ
ている。ドビュッシーやラヴェルのようなフラン

トピックス:1953年 8月22-26日・ロンドン・アビー
ロード・スタジオでのモノラル録音,録音詳細不
明 ,1955 年 Electric & Musical Industries 
Records Limited によりコピーライト登録・1956
年英 COLUMBIA:33CX 1235(紺 /金音符段付ツヤ・

キズ情報:

7700 円 ( 税込 )1299-018

フランス 
COLUMBIA

FCX 444

モノラル

S:過去最高の
美品！ 

7

レーベルタイプ :【フランスでのオリジナル】- 艶
消黒 /銀浅中溝 ,6時に Résonances Club de la 
qualité,4 時に Mede in France(ラウンド白字),
フラット重量 ,Rights Society:記載なし,(P)な

商品説明:仏マイナー・レーベル Resonances の
第 1号。モーツァルトのセレナーデの中でも、ひ
ときわ目立つ傑作。実にモーツァルトらしさを感
じさせてくれる曲なので録音は多いが、このL.マ
ルタンの'50 年代モノラル録音も忘れてはならな
い演奏だ。パリo.のソリスト達で構成された、
ラテン色が良い意味で色濃く出た元気な演奏。
しかし、あっけらかんとしたものではなく、そこ
には、そよ風から突風までの多彩な変化とダイナ
ミズム、そして、デリカシーすら感じられる。モ
ノラル期の名演!ルイ・マルタン(1907- 1978)は
フランス・ナント出身の指揮者。1920 年代より地
元ナントのオーケストラで指揮活動を行う。1945
年からストラスブール教職者合唱団を指揮し、
1967年に合唱団がストラスブール大聖堂聖歌隊
に改組された後も指揮者を務めた。また、1948

トピックス:1957年又はそれ以前のパリでのモノ
ラ ル 録 音 ,録 音 詳 細 不 明 ,1957 年 頃
RESONANCES:1( 当装丁 )で初リリース ,これは
1957年頃製造のオリジナルフラット重量盤が
1961年製造のジャケットに入るケースでオリジナ

キズ情報:B面 11時に極小12+2 回出る点あり,
時に微かに数回出る軽スレあり

2200 円 ( 税込 )1299-019

フランス 
Résonances

1

モノラル

A 

7/6:軽度の難

レーベルタイプ :【フランスでのオリジナル】-白
黒顔 /赤字内溝 ,12 時に LONGUE DUREE,3 時に
Mede in France,3 時に 33 1/3 Tours minute,
フラット重量 ,Rights Society:DP Cocert Hall 

商品説明:お馴染みパスカル Qt.による名盤。
プレスも多いのでギルドデュディスクが発売した
箱でお持ちの方は多いと思われるがCLASSICレー
ベルから単売が発売されていたことは余り知られ
ていない。プレスは両方とも内溝フラット重量盤
で構造は同じ、重さの差も3g 程度。マトリクス
を調べてみるとPathé 社は 2つの異なるレーベ
ルから同時期に依頼を受け、極めて近しいマス
ターで2種のプレスを行ったらしい。使用器材も
同じであるか隣接したものだろう。音質もほぼ同
じで誤差の範囲を超えないレベルだが、CLASSIC
の方が僅かに大人しい印象か。ただしPathéが
その様な調整を意図的に行ったかどうかは不明
である。箱でお持ちなら十分だと思うが、とこと
ん拘るならばCLASSIC 盤は希少な単売プレスとし
て価値があるだろう。

トピックス:【初入荷の希少番号】-1952年パリで
のモノラル録音と思われる,録音詳細不明 ,米国
Concert Hall所有音源 ,米国では 1956 年頃
Concert Hall Society, Inc.によりコピーライト
登録・同年米 ConcertHall:CHS 1187(CHS 1185-

キズ情報:

16500 円 ( 税込 )1299-020

フランス 
CLASSIC

6229

モノラル

A 
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ジャケット:【旧ソ連でのモノラル・オリジナル世代】
-両面紙ペラ(モスクワ・アプレレフカ),表記さ
れたジャケット番号:Д 022569-022570,Price 

モーツァルト:
交響曲30 番 K.202 
交響曲 33 番 K.319

R.バルシャイ指揮モスクワ室内 o.

ジャケット:【フランスでの第2版】-折返表コー
トペラ,GU STEREO,表記されたジャケット番
号:STU 70330,Price Code:なし ,背文字:あり

モーツァルト:
Fl協奏曲1番 K.313 
Fl協奏曲2番 K.314 
アンダンテ K.315

J.P.ランパル(fl)
T.グシュルバウアー指揮ウィーン so.

ジャケット:【フランスでの単売オリジナル】-両
面コートペラ,2時に茶色ベース□GU,背文字:な
し(初期の証拠 ),仏語表記の仏語圏流通

モーツァルト:
Cl五重奏曲「シュタドラー」K.581 
三重奏曲「ケーゲルシュタット・トリオ」K.498

G.ドプリュ(cl)
N.リー(pf)
K.フレデリクソン(va)
ダノワQt.

ジャケット:【フランスでの単売オリジナル】-両
面コートペラ,2時に黒ベース□ GU,表記された
ジャケット番号:MB 759,Price Code:なし,背文

モーツァルト:
Pf四重奏曲1番 K.478 
Pf四重奏曲2番 K.493

デンマークQt.メンバー/
A.スヴェンドセン(vn) K.フリードリクセン(va)
P.ルネ・ホネス(vc)
R.リーフリング(pf)

レーベルタイプ :【旧ソ連でのモノラル・オリジナ
ル世代】-黄 /黄緑 DL(ダブルレター),3時に▽
33,グルーヴガード厚手,ГОСТ 5289-68,TУ-
なし,Repertoire group:Вторая гр.,Price 

商品説明:ルドルフ・バルシャイは1924 年ロシア
生まれの指揮者。1948 年モスクワ音楽院 Qt.( 現
ボロディン Qt.)の Va 奏者として登場。1955 年モ
スクワ室内 o.を創設し指揮者活動に入る。1976
年にイスラエルへ亡命。数々のオーケストラを客
演、指導する。このモスクワ室内 o.こそソ連で
最初に本格的様式に立脚したバロック演奏を可
能にしたオケである。そこからMELODIYAでもヴィ
ヴァルディなどが演奏されるようになった。後期
交響曲を録音していて、ロシア的強さに様式美が
加わったなかなかの演奏。30/33 番は入荷希少。
バルシャイはモーツァルトの主要交響曲を
MELODIYAで最初に一人指揮者で録音した。すな
わちMELODIYAで最初に近代的なバロック作品も
演奏可能なオーケストラを立ち上げた指揮者。モ
ノラルは特に希少で MELODIYAの場合音も良い。

トピックス:1968 年またはそれ以前のモスクワで
のモノラル/ステレオ録音,録音詳細不明 ,1968
年コピーライト登録・同年MELODIYAからモノラル:
Д 022569(当装丁世代)にて初リリース,同年ス
テレオ:C 01629(DLレーベル世代 )にて初リリー

キズ情報:

2750 円 ( 税込 )1299-021

旧ソ連 
MELODIYA

Д 022569

モノラル

A 

8/7

レーベルタイプ :【フランスでのオリジナル】- 紺
白竪琴枠Σ,3 時に□ GU 33T. 1/3,9 時に Made 
in France,グルーヴガード厚 ,Rights Society:
記載なし,Ⓟなし,スタンパー/マトリクス:ERA 

商品説明:ランパルは何度も録音していそうで、
実は 3回しかない('80 年以後は不明 )。初回は
ご存じリステンパルトとの Les Discophiles 
Françaisでのモノラル録音。そして2回目がこの
グシュルバウアー/STU。初出ジャケは Mozart 
Et Son Tempsの付いたジャケットで希少である。
今回、カデンツァは自身のものを使う。初回の録
音が有名すぎて、誰もランパルと入れようという
指揮者が現れなかったのだろうか?グシュルバウ
アーは、リステンパルトほど飛ばさず、少し大人
しいくらいにウィーン so.を振る。心もち穏やか
になっているような気がする。それでも、ランパ
ルにしか出せない輝かしい音色は見事!3回目は
1977年I.スターン指揮イェルサレム音楽センター
室内 o.と録音しERATO:STU 71144で発売された。
この3回がランパルの3曲入りの全てである。

トピッ クス :1966 年 5 月 9-11日 ウィーン・
Musikverein, Brahmssaal, Vienna・でのステレ
オ録音,録音技師: Guy Laporte,プロデュー
サ ー : 不 明 ,1966 年 Editions Costallat - 
Paris.によりコピーライト登録・同年 ERATO:STU 

キズ情報:

4950 円 ( 税込 )1299-022

フランス 
ERATO

STU 70330

ステレオ (GU)

A 

8/7

レーベルタイプ :【フランスでの単売オリジナル】
-水色 /銀 ,外周部土手のような低い盛上リ(土
手ではない),グルーヴガード厚 ,9時に Made in 
France,Rights Society:DP,(P)1966,スタンパー/

商品説明:ダノワQt.とはデンマークQt.のこと
である。通常の弦楽五重奏に加えK.581、アイネ・
クライネ K.525 等を含む五重奏曲全曲を録音し
た。CMB 13の 5枚組箱で発売されたが当2曲に
関してはシングル MB 756が初出になる。1966 年
に 2曲は録音されリリースされたが後になって五
重奏曲全曲としての箱で出す為、K.581+アイネ・
クライネ K.525というカップリング替えLPを制作
した。B面のK.498は五重奏曲ではないため箱に
は必要が無かったためである。そのためオリジナ
ル の MB 756 は 少 数 プ レ ス さ れ た 後 MB 
832(K.581+アイネ・クライネK.525)に1-2年でとっ
て変わってしまう。この MB800 番台が連番で 5
枚入ったものが五重奏曲全集箱 CMB 13である。
従って K.581+K.498というオリジナルカップリン
グは殆ど見ることもない希少な1枚になってし

トピックス:1966年 8-10月デンマーク・コペンハー
ゲンでのステレオ 録 音 ,録 音技 師 :Peter 
Willemoës,プロデューサー:Michel Bernstein,
フランスでは1966 年頃 VALOIS:MB 756(当装丁 )
で初リリース,モノラルは存在せず,1971年頃カッ

キズ情報:

6600 円 ( 税込 )1299-023

フランス 
VALOIS

MB 756

ステレオ

A 

7

レーベルタイプ :【フランスでの単売オリジナル】
-水色 /銀 ,外周部土手のような低い盛上リ(土
手ではない),9 時に Made in France,グルーヴ
ガード厚手,表記されたレコード番号:MB 

商品説明:リーフリンク/デンマークQt.という
Valoisお馴染みのメンバーが入れたこの曲は、
大変珍しい一枚。フランスではダノワQt.と呼ば
れ、長らく当社でもダノワQt.としてきたが、国
際的名称に統一する為、デンマークQt.とした。
東欧系の団体とは発想が異なるようで、北国らし
い、颯爽と風を切ってゆくような歯切れの良さと、
あっさりとした北欧家具のようなシンプルだが骨
格の太い強さがある。ピアノ四重奏のコレクショ
ンに是非とも加えるべき内容を持った録音。1966
年の録音で同じ時期にモーツァルトの主要室内楽
作品が録音され 6枚組の箱でリリースされた。ま
た曲ごとに単売も存在する。1967年シャルル・ク
ロ・アカデミーディスク・グランプリを受賞した。

トピックス:1966 年 10月デンマーク・コペンハー
ゲンにてステレオ 録 音 ,録 音技 師 :Peter 
Willemoes, プ ロ デ ュ ー サ ー :Michel 
Bernstein,1967 年 Harry Halbreich and 
Disques VALOISによりコピーライト登録・同年モー

キズ情報:無音シミ複数あり,レーベル両面に書
き込み,ORTFシール貼

4950 円 ( 税込 )1299-024

フランス 
VALOIS

MB 759

ステレオ

A:ステレオ
シール 

7:
キズ情報参照
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ジャケット:【英国での第2版】-三方折返表コー
ト厚紙 ,7時に白ベース〇♬ ,表記されたジャケッ
ト番号:33CX 1303,Price Code:なし ,背文字:

ハチャトゥリアン:
Vn協奏曲 ニ短調

D.オイストラフ(vn)
A.ハチャトゥリアン指揮フィルハーモニアo.

ジャケット:【英国でのモノラル・オリジナル】-
三方折返表コート厚紙 ,1時に灰ベース楕円♬ 
COLUMBIA,表記されたジャケット番号:33CX 

モーツァルト:
Vn協奏曲 3番 K.216 
プロコフィエフ:
Vn協奏曲2番 Op.63

D.オイストラフ(vn・指揮 )
A.ガリエラ（指揮）
フィルハーモニアo.

ジャケット:【英国でのオリジナル】-ラウンド折
返両面コートペラ・"aka scalloped" (ホタテ貝
の意味)×2,2時に灰ベース楕円♬ COLUMBIA,表

ブルックナー:
交響曲8番(ハース版 )

H.v.カラヤン指揮ベルリン po.

ジャケット:【英国での再版(第 2版 ?)】-三方
折返表コート厚紙 ,表記されたジャケット番
号:33CX 1033,Price Code:なし ,背文字:あり

ヘンデル:
水上の音楽(ハーティ版 ) 
チャイコフスキー:
組曲「くるみ割り人形」Op.71a

H.v.カラヤン指揮フィルハーモニアo.

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル】- 紺 /
金ツヤ音符段付,6時に Made in Gt Britain(ラ
ウンド金字),グルーヴガード厚手,表記されたレ
コード番号:33CX 1303,Tax Code:なし ,Rights 

商品説明:現代Vn協奏曲の中で意外に録音の多
いのがハチャトゥリャン。1940 年の作品で D.オ
イストラフに献呈された。初演は勿論 '40 年モス
クワでオイストラフ/ガウクで演奏。そして録音
は作曲者の指揮で2種ある。ちなみにハチャトゥ
リャンは1951年、先にコーガンとモスクワ放送
o.と録音。オイストラフは1954 年に作曲者指揮
でロンドン録音。その後1965 年 2人はモスクワ
放送 o.とステレオで入れ直した(メロディア)。
作曲者のアドバイスが効いた原典的演奏! アラ
ム・ハチャトゥリアン(1903-1978)のヴァイオリン
協奏曲は1940 年に作曲され、翌年のスターリン
賞第 2位を獲得したヴァイオリン協奏曲である。
この作品はダヴィッド・オイストラフに献呈されて
いる。オイストラフは、ヴァイオリン・パートに
関して助言を行うとともに、ハチャトゥリアンと

トピックス:1954 年 11月26-27日ロンドン・キン
グスウェイホールでのモノラル録音,録音詳細不
明 ,1955 年 Columbia Graphophone Company 
Ltd. Hayes・Middlesex・England によりコピーラ
イト登録・同年英 COLUMBIA:33CX 1303(当装丁 )

キズ情報:

7700 円 ( 税込 )1299-025

英国 
COLUMBIA

33CX 1303

モノラル

A:右下に軽度
のシミ 

8/7

レーベルタイプ :【英国でのモノラル・第2版】-
紺 / 金ツヤ音符段なし ,6 時に Made in Gt 
Britain(ラウンド金字),グルーヴガード厚手,表
記されたレコード番号:33CX 1660,Tax Code:な

商品説明:モーツァルト:Vn 協奏曲 3 番は D.オ
イストラフ(vn)フィルハーモニアo.による弾き振
り、プロコフィエフ:Vn協奏曲 2番は D.オイスト
ラフ(vn)ソロでA.ガリエラ指揮フィルハーモニア
o.による。ステレオも発売され、英ステレオ初出
は SAX 2304でこれは非常に高額となっている。
何時の時代も素晴らしい録音を残すオイストラフ
ではあるが、COLUMBIA 時代の録音は名演が多い。
モーツァルトはコンヴィチュニー、アンチェル、
弾き振り等、プロコフィエフはコンドラシン、マタ
チッチ等などと多くの録音を残す。このガリエラ
との録音もそれらに負けず劣らずの出来、しかし
オケの美しさはこのフィルハーモニアo.が一番で
はないだろうか。2曲ともオイストラフがロンドン
に出向いての録音で外貨稼ぎの一貫としての英国
COLUMBIA 録音である。この時期オイストラフは

トピックス:モーツァルト:1958 年 5月22日・プ
ロコフィエフ:1958年5月14/19日ロンドン・アビー
ロード第一スタジオにてモノラル/ステレオ録音、
録音技師:Robert Gooch,プロデューサー:Walter 
Jelinek,1959 年 Columbia Graphophone 

キズ情報:

6600 円 ( 税込 )1299-026

英国 
COLUMBIA

33CX 1660

モノラル

A 

8/7: A面に
ORTF 刻印

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル】- 紺 /
金 ツ ヤ 音 符 段 付 × 2,6 時 に Made in Gt 
Britain(ラウンド金字),グルーヴガード厚手,表
記されたレコード番号:33CX 1586/33CX 1587,Tax 

商品説明:英国では、モノラル 33CXのみ発売。
ステレオは独COL STC 90972-3( 危険 )のみとい
うカラヤン/ベルリン po.のドイツ録音。聴いて
みると、凄い迫力に圧倒される。英国のオケとは
少々空気の色合いが異なるのが解かる。この後、
カラヤンは DGG へ移り、ベルリン po.の常任にな
るが、それ以前から、このような形で接点が多かっ
た。英国やウィーンとは別次元の色を持つベルリ
ン po.の魅力を知らしめる一枚。演奏は正攻法
で端正。かなりダイナミズムが大きい録音。カラ
ヤンは DGG に移った後の1975 ～1981年に全曲
録音を初めて完成させた。それ以前には EMI系
に4/7/8番の3曲をベルリンpo.と録音している。
8番はその後1988 年ウィーン po.ともデジタルで
再録音しているが結局デジタル期以前の大半の曲
はベルリンpo.とだけ録音している。ブルックナー

トピックス:1957年 5月23日 -25日ベルリン・グ
リューネヴァルト教会でのモノラル録音,録音技
師 :Horst Lindner,プ ロデュー サ ー:Walter 
Legge /Fritz Ganss, 英 国 で は 1958 年 E.
M.I.Records Limited・ Hayes・Middlesex・

キズ情報:

8800 円 ( 税込 )1299-027

英国 
COLUMBIA

33CX 1586-7

モノラル

A 

8/7

バラ2枚セット

レーベルタイプ :【英国での再版(第 3版 ?)】-
紺 / 金音符ツヤ段なし ,6 時に Made in Gt 
Britain(ラウンド金字),グルーヴガード厚手,表
記 さ れ た レ コ ー ド 番 号 :33CX1033,Rights 

商品説明:何度も録音しているが、これが最初の
1952 年モノラル録音。カラヤンとてまだ新進気
鋭の若手指揮者、DGGに移ってからの帝王カラヤ
ンを誰が想像しただろうか。その純粋な気持ち
が音楽にもしっかり現れている。実に丁寧にな音
作り、あのレガート節もない。無駄な音を出さず
全体に静かな印象。それだけに盛り上がりは絶
大。くるみ割り人形は1959 年 DECCA にも SXLを
残すが、まったく次元の異なる平明な気分で好
感が持てる。本人は嫌がる?

トピックス:1952 年ロンドンでのモノラル録音,
録 音 詳 細 不 明 ,記 載 な い が プロデュー
サ ー :Walter Legge と 思 わ れ る ,1952 年
Columbia Graphophone Company Ltd. Hayes・
Middlesex・England によりコピーライト登録・同

キズ情報:A面 9時に小さく1回サー音入る溝ス
レあり

3300 円 ( 税込 )1299-028

英国 
COLUMBIA

33CX 1033

モノラル

A 

7
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ジャケット:【英国でのモノラル・オリジナル】-
三方折返表コート厚紙 ,表記されたジャケット番
号:33CX 1680,Price Code:なし,背文字:あり(黒

ブラームス:
Pf協奏曲2番 Op.83

H.リヒター・ハーザー(pf)
H.v.カラヤン指揮ベルリン po. 
E.フィンケ(vc)

ジャケット:【フランスでのモノラル・オリジナル】
-三方折返表コート厚紙 ,表記されたジャケット
番号:33CX 1715,Price Code:なし,背文字:あり

R.シュトラウス:
ドン・ファン 
ティル・オイレンシュピーゲル
サロメ～7つのヴェールの踊り

O.クレンペラー指揮フィルハーモニアo.

ジャケット:【英国での第 2版】- 後期共通デザ
インラウンド折返両面紙ペラ・"aka scalloped" 
(ホタテ貝の意味),6時に Long Playing 33 1/3 

プロコフィエフ:交響曲1番 Op.25「古典的」 
デュカス:魔法使いの弟子 
ラヴェル:ラ・ヴァルス 
ファリャ:三角帽子（抜粋 3曲）

I.マルケヴィチ指揮フィルハーモニアo.

ジャケット:【英国でのオリジナル】- 後期共通デ
ザ イン ラ ウ ンド 折 返 両 面 紙 ペ ラ・"aka 
scalloped" ( ホタテ貝の意味 ),6 時に Long 

チャイコフスキー:ロメオとジュリエット 
ボロディン:ダッタン人の踊り 
ムソルグスキー:禿山の一夜

I.マルケヴィチ指揮
フランス国立放送 o./cho.

レーベルタイプ :【英国でのモノラル・オリジナル】
- 紺 / 金 音 符ツヤ段 付 ,6 時 に Made in Gt 
Britain(ラウンド金字),グルーヴガード厚手,表
記 され たレコ ード 番 号:33CX 1680,Rights 

商品説明:ハンス・リヒター=ハーザー(1912-1980)
はドイツ・ドレスデンの生まれのピアニスト。地
元の音楽院でハンス・シュナイダーに師事。13歳
でドレスデン・アカデミーに入学し、ピアノだけ
でなくヴァイオリン、打楽器、指揮法も学んだ。
1928 年にデビューし、1928 年から演奏活動を開
始し、1930 年にはベヒシュタイン賞を受賞した。 
第二次世界大戦中からデトモルトに移り住み、
1945 年から1947年までデトモルト交響楽団の音
楽監督を務めた。1946 年から1962年まで北西ド
イツ音楽院でピアノを教えていた。そして1953年、
転機が訪れる。病気になったソリストの代役でバ
ルトークのピアノ協奏曲第2番を演奏し(指揮は
パウル・ファン・ケンペン)、注目を浴びたのだ。
1959年には「皇帝」のソリストとしてセンセーショ
ナルな成功を収め、満を持してアメリカ・デビュー。

トピックス:1958 年 11月ベルリンでのモノラル/
ステレオ録音,録音詳細不明 ,英国では1959 年
Columbia Graphophone Company Ltd. Hayes・
Middlesex・England によりコピーライト登録・同
年英COLUMBIAからモノラル:33CX 1680(当装丁)

キズ情報:B面 10 時に極小11回低く出る凸あり
→7とした

5500 円 ( 税込 )1299-029

英国 
COLUMBIA

33CX 1680

モノラル

A 

7

レーベルタイプ :【英国でのモノラル・オリジナル】
- 紺 / 金 音 符ツヤ段 付 ,6 時 に Made in Gt 
Britain(ラウンド金字),グルーヴガード厚手,表
記 さ れ たレコ ード 番 号:33CX 1715,Rights 

商品説明:1960 年の英国録音。モノラル/ステレ
オどちらも入荷は極めて少ない。クレンペラーは
1960 年と翌1961年に LPで 2枚分のリヒャルト・
シュトラウス作品を録音している。これは最初の
1960 年録音分を収録した最初の1枚で「サロメ
の踊り」、「ティル・オイレンシュピーゲル」、「ドン・
ファン」の 3曲の管弦楽作品が収録されている。
1961年分は「死と変容」、「メタモルフォーゼン」
とワーグナー:「ジークフリート牧歌」の 3曲で
1枚としている。「ツァラトストラ」や「英雄の生涯」
は録音していない。クレンペラーにとってリヒャル
ト・シュトラウスはそこまで興味をそそる作品で
はなかったようである。クレンペラーは1933年に
ドイツを追われ、アメリカに脱出すると、R.シュ
トラウスの音楽をボイコットする運動を始める。
ナチスに親和的であったリヒャルト・シュトラウス

トピックス:1960 年 3月ロンドン・キングズウェイ・
ホールでのモノラル/ステレオ録音,録音詳細不
明,記載ないがプロデューサー:Walter Leggeと
思 わ れ る , 英 国 で は 1961 年 Columbia 
Graphophone Company Ltd. Hayes・Middlesex・

キズ情報:

5500 円 ( 税込 )1299-030

英国 
COLUMBIA

33CX 1715

モノラル

A 

7

レーベルタイプ :【英国での第 2版】- 紺 /金音
符ツヤ段付,6時に Made in Gt Britain(ラウン
ド金字),グルーヴガード厚手,表記されたレコー
ド 番 号 :33CX 1049,TAX Code: な し ,Rights 

商品説明:マルケヴィチ初期のモノラル録音。フィ
ルハーモニアo.とはモノラル最初期のみ共演。
マルケヴィチは1954 年フランスCOLUMBIA に移籍
するのでフィルハーモニアo.との英国録音はそれ
以前しかない。ロシアとフランスという変則的な
組み合わせだが、プロコフィエフがまるでフラン
ス音楽の如く上品に料理されていて、非常に聴き
やすく仕上がっている。まるでフランスの古典的
名曲のようだ。4曲とも'50 年代らしい落ち着い
た雰囲気で品良く仕上がっており、モノラル好き
にはたまらない空気感。マルケヴィチについては
当社ホームページの「アナログ期の名匠たち」を
ご覧ください。これは滅多にない旧デザインのペ
ラジャケットに入るオリジナル盤!英国盤は珍し
い。

トピックス:【英国盤の入荷は少ない】-1951～
1952 年ロンドンでのモノラル録音,録音詳細不
明 ,英 国 で は 1953 年 Columbia Graphophone 
Company Ltd. Hayes・Middlesex・England によ
りコピーライト登録・同年英 COLUMBIA:33CX 

キズ情報:

3850 円 ( 税込 )1299-031p

英国 
COLUMBIA

33CX 1049

モノラル

A 

7

レーベルタイプ :【英国での第 2版】- 紺 /金音
符ツヤ段付,6時に Made in Gt Britain(ラウン
ド金字),グルーヴガード厚手,表記されたレコー
ド 番 号 :33CX 1208,TAX Code: な し ,Rights 

商品説明:過去に FCX 349が一度入荷しただけ。
33CX は 1954 年の発売(モノラルのみ)。A面が
ロメオとジュリエット。B面の頭に、すっかり有名
になった「イーゴリ公:韃靼人の踊り」が、オケ
と合唱で入る。ここがこのLPのハイライト。オケ
も合唱もフランスのもので、ロシア色は無いが、
逆に洗練された、より上質な印象を受ける。フラ
ンス語の合唱も非常に良い。そして、「禿山の一夜」
のうねるようなオケへと続く。フランス放送 o.の
地を揺るがすような粘りのあるオケが何より聴き
どころ。モノラル録音大迫力!だったんの踊りは
クリュイタンスより良いかもしれない。パリでのモ
ノラル録音は圧倒的に素晴らしい!だったん人の
踊りではオケ版が多い中マルケヴィチは合唱付き
の第17曲を演奏。第 8曲の「だったん人の娘の
踊り」と第17曲の「だったん人の踊り・合唱付き」

トピックス:1954 年パリでのモノラル録音,録音
詳細不明 ,フランスでは1955 年 Les Industries 
Musicales Et Electriques Pathé Marconi. 
Paris によりコピーライト登 録・同年仏
COLUMBIA:FCX 349(フラット盤 )で初リリース,

キズ情報:

4950 円 ( 税込 )1299-032p

英国 
COLUMBIA

33CX 1208

モノラル

A 

7
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ジャケット:【英国でのオリジナル】- 後期共通デ
ザ イン ラ ウ ンド 折 返 両 面 紙 ペ ラ・"aka 
scalloped" ( ホタテ貝の意味 ),6 時に Long 

ストラヴィンスキー:
組曲「妖精の口づけ（ディヴェルティメント)」 
組曲「プルチネルラ」

I.マルケヴィチ指揮フランス国立放送 o.

ジャケット:【英国でのモノラル・オリジナル】-
三方折返表コート厚紙 ,2 時に黒ベース楕円♬ 
COLUMBIA ,表記されたジャケット番号:33CX 

アリア集「狂乱の場」/
ドニゼッティ:アンナ・ボレーナ 
トマ:ハムレット 
ベッリーニ:海賊

M.カラス(s)
N.レッシーニョ指揮フィルハーモニアo./cho.
M.シンクレア(ca)
J.ラニガン, D.ロバートソン(t) J.ルルー(bs)

ジャケット:【英国でのモノラル・オリジナル】-
三方折返表コート厚紙 ,2 時に灰ベース楕円♬ 
COLUMBIA ,表記されたジャケット番号:33CX 

ヴォルフ:ゲーテ詩集～14曲

E.シュヴァルツコップ(s)
G.ムーア(pf)

ジャケット:【英国での第2版】-三方折返表コー
ト厚紙 ,1時にクリームベース楕円♬ COLUMBIA ,
表記されたジャケット番号:33CX 1501,Price 

アリア集「スカラ座のゴッビ」/
レオンカヴァッロ 
ヴェルディ 
プッチーニ

T.ゴッビ(bs)
T.セラフィン(指揮 ), V.d.サーバタ(指揮 ) 
V.ヴォットー(指揮 )
ミラノ・スカラ座歌劇場 o./cho. 

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル】- 紺 /
金音符ツヤ中溝,6時に Made in Gt Britain(ラ
ウンド金字),フラット重量(33CX に 90度に切れ
たフラット形状はない),表記されたレコード番

商品説明:イーゴリ・マルケヴィチ(1912-1983)
については当社ホームページの「アナログ期の名
匠たち」をご覧ください。マルケヴィチは EMIに
長い間籍を置き、当初英国側のフィルハーモニア
o.を振っていくつかの録音を出していたが、1954
年には英国 EMIからフランスPathé Marconi EMI
に籍を移している。その為同じEMIグループ内で
フィルハーモニアo.とフランス国立放送o.を振っ
た 2種の録音があり、後でまたフィルハーモニア
o.を振ったりと一定していない。この録音はフラ
ンス側に移って最初期の録音になる。マルケヴィ
チは当時、Pathé Marconi EMIではロシア作品を
得意とする重要な指揮者であったに違いない。マ
ルケヴィチはセルゲイ・ディアギレフとの関わり
からストラヴィンスキーとも深い関わりを持つ事
になる。DECCAのアンセルメに対抗できるEMI側

トピックス:プルチネルラ:1954年3月22日/ディ
ヴェルティメント:1954 年 3月12-13日パリ・サル・
ド・ラ・ミュチュアリテでのモノラル録音,録音
詳細不明 ,フランスでは1955 年 Les Industries 
Musicales Et Electriques Pathé Marconi. 

キズ情報:

6600 円 ( 税込 )1299-033p

英国 
COLUMBIA

33CX 1228

モノラル

A 

7

レーベルタイプ :【英国でのモノラル・オリジナル】
- 紺 / 金 音 符ツヤ段 付 ,6 時 に Made in Gt 
Britain(ラウンド金字),グルーヴガード厚手,表
記されたレコード番号:33CX 1645,TAX Code:な

商品説明:イタリア・オペラ3曲からのアリア集で
「狂乱の場」のアルバム・タイトルを持つ有名な
アリア集。細切れではなく、一つの曲を長く扱う。
モノラルのみの発売? カラスの声は若々しく、良
く伸びており、充分、彼女の声を楽しめる。"パ
リのカラス"2枚が特に有名であるが、この盤も、
それに負けず、内容は良い。だから、彼女の声は、
クリアーでリアル。劇唱にも充分耐える喉を持っ
ている。ステレオの SAXF 179は極めて希少であ
る。英 SAX 2320も高額で知られる。ロンドン大
学の松本氏によれば「オペラにおける狂乱」はオ
ペラがその創世期から擁していた定型主題であっ
たという。オペラにおいて「狂気」が表現された
例としてドニゼッティの「ランメルムーアのルチア」
が著名である。狂乱の場はイタリア・オペラで度々
取り上げられるヒロインの狂乱状態のシーンであ

トピックス:1958 年 9月24-25日ロンドン・キン
グズウェイ・ホールでのモノラル/ステレオ録音,
録 音 技 師 :Neville Boyling,プ ロ デ ュ ー
サー:Walter Legge,英国では1959年 Columbia 
Graphophone Company Ltd.によりコピーライト

キズ情報:A面 6時に極小 8回出るスレ +極小～
小 39回出るスレあり

2750 円 ( 税込 )1299-034

英国 
COLUMBIA

33CX 1645

モノラル

A 

8/6

レーベルタイプ :【英国でのモノラル・オリジナル】
- 紺 / 金 音 符ツヤ段 付 ,6 時 に Made in Gt 
Britain(ラウンド金字),グルーヴガード厚手,表
記されたレコード番号:33CX 1657,TAX Code:な

商品説明:1956 ～ 57年録音、1959 年モノラル/
ステレオ同時発売。幾つかあるG.ムーアとの歌
曲の一つ。1970 年代に入って、既に全盛期を過
ぎた苦しそうな発声は目を覆うばかりであるが
1958 年彼女にとっては絶頂期で、録音も多くこな
している。ヴォルフを聴くというよりシュヴァルツ
コップを聴くというのが正しい LP。ドイツ語を特
に大切にしていた彼女の言葉の裏に潜むエネル
ギーまでも表出しようとしているのが解る。現代
曲ではあるが、彼女の歌の魅力を聴くのに最適
な一枚。ステレオは特に希少で高額となる。シュ
ヴァルツコップにとってヴォルフの歌曲は特別な
ものである。シュヴァルツコップがのちに夫とな
る英 EMIレコードのプロデューサー、ウォルター・
レッグと出会い、オーディションを求めた際にウォ
ルター・レッグはヴォルフの歌曲『誰がお前を呼

トピックス:1956 年 4月/1957年 6月ロンドン・
Abbey Road Studios.・にてモノラル/ステレオ
録 音 ,録 音 技 師 :Neville Boyling / Robert 
Beckett,プロデューサー:Walter Legge,1959 年
E.M.I.Records Limited・ Hayes・Middlesex・

キズ情報:

4400 円 ( 税込 )1299-035

英国 
COLUMBIA

33CX 1657

モノラル

A 

8/7

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル】- 紺 /
金音符ツヤ段付,6時に Made in Gt Britain(ラ
ウンド金字),グルーヴガード厚手,表記されたレ
コード番号:33CX 1501,TAX Code:なし ,Rights 

商品説明:ティート・ゴッビ( 1913 - 1984)はイ
タリア・バッサーノ・デル・グラッパ生まれのバ
ス/バリトン歌手。演技派として知られる。パドヴァ
大学にて法学を学んだ後ジューリオ・クリーミ
(it:Giulio Crimi)に声楽を学ぶ。オペラ歌手とし
てのデビューは1935 年、ベルリーニ作曲『夢遊
病の女』のロドルフォ伯爵。1942年からはミラノ・
スカラ座の舞台も踏み、終戦後に国際的な活躍
を開始した。1950 年代から60 年代にかけては、
ローマ歌劇場、60 年代の後半からはシカゴ歌劇
場を主な拠点として活躍、多くの新作オペラの初
演にも加わった。1959年には来日している。1979
年には舞台から完全に引退。一方で1960 年代か
らはオペラの演出も行い、また晩年は後進歌手
の育成にも努めた。ここにも一部収録された『ト
スカ』のスカルピア役では1953 年のスタジオ録

トピックス:1953-7年頃のイタリア・ミラノ・スカ
ラ座でのモノラル録音,録音詳細不明 ,1958 年
E.M.I.Records Limited・ Hayes・Middlesex・
England.によりコピーライト登録・同年英
COLUMBIA:33CX 1501(当レーベル・表コート・ホ

キズ情報:B面 11時に無音ヘアラインあり

3850 円 ( 税込 )1299-036

英国 
COLUMBIA

33CX 1501

モノラル

A 

7
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ジャケット:【英国でのオリジナル】-ラウンド折
返両面コートペラ・"aka scalloped" (ホタテ貝
の意味 ),5時に薄緑ベース〇♬ COLUMBIA ,表記

ブラームス:
Pf協奏曲1番 Op.15

W.マウツジンスキ(pf)
F.リーガー指揮フィルハーモニアo.

ジャケット:【英国でのオリジナル】-ラウンド折
返両面コートペラ・"aka scalloped" (ホタテ貝
の意味 ),6 時に水色ベース〇♬ COLUMBIA ,表記

リスト:
Pfソナタロ短調 
Pf協奏曲2番 Op.21

W.マウツジンスキ(pf)
W.ジュスキント指揮フィルハーモニアo.

ジャケット:【英国でのオリジナル】-ラウンド折
返両面コートペラ"aka scalloped" (ホタテ貝の
意 味 ),表 記されたジャケット 番 号:33CX 

ベートーヴェン:
Vcソナタ2番 Op.5-2 
「魔笛」変奏曲 
12の変奏曲

P.カザルス(vc)
R.ゼルキン(pf)

ジャケット:【英国での第2版】-折返表コートペ
ラ,表記されたジャケット番号:33CX 1581,Price 
Code:なし,背文字:あり(黒色・クリーム背景 ),

ボロディン:
弦楽四重奏曲2番 
チャイコフスキー:
弦楽四重奏曲1番 Op.11

ハンガリー Qt.

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル】- 紺 /
金音符ツヤ中溝,6時に Made in Gt Britain(ラ
ウンド金字),フラット重量(33CXに垂直に切れた
フラットは存在せず ),表記されたレコード番

商品説明:日本では無名だったポーランドの巨匠
マウツジンスキ。当コーナーでの紹介を重ね、近
年は評価されつつある。ヴィトルト・マウツジン
スキ(1914-1977)はポーランド生まれのピアニス
ト。発音はマウツジンスキが正しい。パデレフス
キの薫陶を受け、1937年第3回ショパン・コンクー
ルで第3位入賞。パリ音楽院でI.フィリップ、M.ロ
ンに学ぶショパン弾き。地元ポーランド系とパリ
音楽院系の両方を持つピアニストとしてショパン
は定評があった。1940 年、パリ・デビューを果
たすが、戦火を避けて南米に渡り、1942年にカー
ネギー・ホール・デビュー。1945 年、戦争が終
わると拠点をスイスに移し、ロンドン・デビュー。
1960 年には、ワルシャワで開かれたショパン生
誕150 年祭で18回のコンサートを行って大評判
となり、ワルシャワ・ショパン協会の名誉会員に

トピックス:1953 年ロンドンでの初回モノラル録
音 , 録 音 詳 細 不 明 ,1953 年 Columbia 
Graphophone Company Ltd. Hayes・Middlesex・
England によりコピーライト登録・同年英
COLUMBIA:33CX 1048(当装丁 )にて初リリース,

キズ情報:A面 12時に無音小スレ,B面 8時/9時
に極小10+5+2+小 2回出る点群あり

1650 円 ( 税込 )1299-037p

英国 
COLUMBIA

33CX 1048

モノラル

A:
右下に補修跡,
軽微なラミ
ネート剥がれ 

7/6:軽度の難

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル】- 紺 /
金音符ツヤ中溝,6時に Made in Gt Britain(ラ
ウンド金字),フラット重量(33CXに垂直に切れた
フラットは存在せず ),表記されたレコード番

商品説明:日本では無名だったポーランドの巨匠
マウツジンスキ。当コーナーでの紹介を重ね、近
年は評価されつつある。ヴィトルト・マウツジン
スキ(1914-1977)はポーランド生まれのピアニス
ト。発音はマウツジンスキが正しい。パデレフス
キの薫陶を受け、1937年第3回ショパン・コンクー
ルで第3位入賞。パリ音楽院でI.フィリップ、M.ロ
ンに学ぶショパン弾き。地元ポーランド系とパリ
音楽院系の両方を持つピアニストとしてショパン
は定評があった。1940 年、パリ・デビューを果
たすが、戦火を避けて南米に渡り、1942年にカー
ネギー・ホール・デビュー。1945 年、戦争が終
わると拠点をスイスに移し、ロンドン・デビュー。
1960 年には、ワルシャワで開かれたショパン生
誕150 年祭で18回のコンサートを行って大評判
となり、ワルシャワ・ショパン協会の名誉会員に

トピックス:【英国盤は初入荷】-1953 年ロンドン
でのモノラル録音,録音詳細不明 ,1954 年
Columbia Graphophone Company Ltd. Hayes・
Middlesex・England によりコピーライト登録・同
年英 COLUMBIA:33CX 1106(当装丁 )にて初リリー

キズ情報:B面(協奏曲 )11時に極小～小 8回出
る点,5時に小 4回出る点あり

2200 円 ( 税込 )1299-038p

英国 
COLUMBIA

33CX 1106

モノラル

A 

7/6:軽度の難

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル】- 紺 /
金音符ツヤ中溝,6時に Made in Gt Britain(ラ
ウ ン ド 金 字 ),12 時 に Casals Festival At 
Perpignan 1951,3 時に .NON-BREAKABLE,フラッ

商品説明:1951年第 2回ペルピニャンでのカザル
ズ音楽祭での米 COLUMBIA によるモノラル・ライ
ブ録音。英 COLUMBIAでのカザルス関係は 33CX 
1088-93まで連番で計 5枚がまとまって1953 年
発売、同年あと2枚のバッハ(Vcソナタ3番/協
奏曲 )があり、その後 PHILIPS へ移った。33CX
で発売されたP.カザルス(vc)R.ゼルキン(pf)と
のベートーヴェン作品の発売はこの1枚のみで、
他は PHILIPS から出ることになる。33CXで全て
揃わない。しかし音質の柔らかさという点では英
COLUMBIAプレスが最良なだけにこの1枚は貴重
な盤である。1枚 1枚それぞれ大切にするのが良
い。ソナタ1曲と変奏曲2曲。米 COLUMBIAとほ
ぼリアルタイムの英国プレスは少ない。カザルス
がまるで生きているように感じられる。ゼルキン
のピアノにも生命感を感じる。欧州盤で聴ける幸

トピックス:1951年フランス南部、オクシタニー
地域圏ピレネー =オリアンタル県フランス領カタ
ルーニャ・ペルピニャンでのカザルス音楽祭によ
るモノラル・ライブ録音,米 COLUMBIA音源保有,
録音詳細不明 ,1952年頃 Columbia Masterworks

キズ情報:A面 7時に小～極小12回出る点,12時
に極小～小 36回出る小スレ,B面 5時に小 4+中
2+小1回出る点あり

2200 円 ( 税込 )1299-039

英国 
COLUMBIA

33CX 1093

モノラル

A:軽度なラミ
ネート剥がれ 

6:軽度の難

レーベルタイプ :【英国での第 2版】- 紺 /金音
符ツヤ溝なし,6時に Made in Gt Britain(ラウ
ンド 金 字 ),グル ー ヴ ガ ード 厚 手 ,Rights 
Society:記載なし,(P)なし,TAX Code:なし,ス

商品説明:ボロディンのSQ2番は、某お茶メーカー
の CMに起用(オケ編曲 )されて知られるように
なった。第 3楽章は「夜想曲」として単独小品と
しても演奏され、リムスキー =コルサコフやニコ
ライ・チェレプニン(1928 年のイダ・ルビンシュタ
インのバレエ用のもの)による室内オーケストラ
用の編曲、サムイル・フェインベルクによるピア
ノ独奏用編曲などがある。全曲を通して、ルドルフ・
バルシャイ編曲による弦楽合奏版がある。チャイ
コフスキー弦楽四重奏曲第1番の第 2 楽章「ア
ンダンテ・カンタービレ」の冒頭は有名で、ムー
ド音楽などにも編曲されることがある。ハンガ
リー Qt.の演奏は、厳格な中にも郷愁が顔を覗
かせ、情緒べったりの演奏よりずっと良い。こう
いったスラヴ系の曲は、あまり甘口だと、くどく
なる。この辛口の表現は、今まで気づかなかっ

トピックス:1954 年頃パリでのモノラル録音,録
音 詳 細 不 明 ,フランスで は 1956 年 頃 Les 
Industries Musicales Et Electriques Pathé 
Marcon. Parisによりコピーライト登録・同年仏
COLUMBIA:FCX 468(紺 /銀音符内溝レーベル・フ

キズ情報:

4950 円 ( 税込 )1299-040p

英国 
COLUMBIA

33CX 1581

モノラル

A 

7
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ジャケット:【英国でのオリジナル】- 後期共通デ
ザイン折返紙ペラ・"aka scalloped" (ホタテ貝
の意味 ),表記されたジャケット番号:33CX 

バルトーク:弦楽四重奏曲全集 -3/
弦楽四重奏曲第 5番 (1934 年 ) Sz.102
弦楽四重奏曲第6番 (1939 年 ) Sz.114

ヴェーグ Qt.

ジャケット:【英国でのオリジナル】-ラウンド折
返両面コートペラ・"aka scalloped" (ホタテ貝
の意味),6時に緑ベース〇♬ COLUMBIA,表記され

シューマン:
交響的練習曲 Op.13 
ブラームス:
パガニーニ変奏曲 Op.35

G.アンダ(pf)

ジャケット:【英国でのオリジナル】-ラウンド折
返両面コートペラ,"aka scalloped" (ホタテ貝
の意味),6時に黄色ベース〇♬ COLUMBIA,表記さ

ショパン:マズルカとポロネーズ集 /
マズルカ32・20・7・15・27・41・17番 (7曲 )
ポロネーズ 5・2・6番(3曲 )

W.マウツジンスキ(pf)

ジャケット:【英国でのオリジナル】-ラウンド折
返両面コートペラ'Scalloped' Flipback (ホタ
テ貝の意味),6時に橙ベース楕円♬ COLUMBIA,表

イトゥルビ小品集 /
グラナドス, モーツァルト 
ドビュッシー,  シューベルト 
ラザール, ショパン

J.イトゥルビ(pf)

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル】- 紺 /
金音符ツヤ溝付,6時に Made in Gt Britain(ラ
ウンド金字 ),グルーヴガード厚手,Rights 
Society:BIEM,(P)なし ,TAX Code:なし ,スタン

商品説明:バルトークの弦楽四重奏曲は近現代
作品としてはそれほど難解な曲ではないが、演奏
が特別良くないとなかなか手が出ないのが現実
ではなかろうか。ジュリアード Qt.の PHILIPS 盤
も悪くなかったが、このヴェーグ Qt.が決定盤だ
と感じる。靄の中から浮き上がってくる冒頭の音
を少し聴いただけで、これは只者ではないと気づ
く。音の美しさに加え、その解釈にも心を奪わ
れる。もう他の演奏は聴けなくなるほど、これは
見事。英プレスのバラ3枚、同一シリーズジャケ
で揃えば幸運! 近年では指揮者としても有名に
なった、シャーンドル・ヴェーグ(1912～1997)は、
1940 年ハンガリーでヴェーグ四重奏団を組織し、
約 40 年にわたってソロと並行して弦楽四重奏の
活動を行ってきた。特に1952年フランス、ディ
スコフィル・フランセに録音したベートーヴェン

トピックス:1954 年 9-10月ロンドンでのモノラル
録音,録音詳細不明,英国では1955年 Columbia 
Graphophone Company Ltd. Hayes・Middlesex・
England によりコピーライト登録・同年英
COLUMBIA:33CX 1245/1267/1285(当装丁 )のバラ

キズ情報:

6600 円 ( 税込 )1299-041

英国 
COLUMBIA

33CX 1285

モノラル

A:右上に書き
込み 

7

レーベルタイプ :【英国での第 2版】- 紺 /金音
符ツヤ段付,6時に Made in Gt Britain(ラウン
ド金字),グルーヴガード厚手,Rights Society:
なし,(P)なし,TAX Code:なし,スタンパー/マト

商品説明:G.アンダの DGGにおける評価は、決し
て高いものではないが、英 COLUMBIA 時代はそれ
と同じではない。全てモノラル録音だが、この時
期のアンダはハスキルとの共演など、再評価され
るべき録音も多い。機敏なタッチと温かみある音
色を有しており、ピアニストとしては一流であっ
た。リストのような難易度の高い曲もベタつかず、
かつ重厚に仕上げ、'70 年代に多い、技巧はある
が軽さだけが目立つピアノとは一線を画する。内
容も第一級。この当時英COLUMBIAに録音が許さ
れたピアニストがどれだけいたことだろう。それ
を考えれば良く聴いてから結論を出すべきだろ
う。

トピックス:1953 年 4月23-27日ロンドン・Abbey 
Road Studios, Studio No. 3でのモノラル録音,
英 国 で は 1953 年 Columbia Graphophone 
Company Ltd. Hayes・Middlesex・England によ
りコピーライト登録・同年英 COLUMBIA:33CX 

キズ情報:

3300 円 ( 税込 )1299-042p

英国 
COLUMBIA

33CX 1072

モノラル

B:
右上角に欠損
(補修済) 

7

レーベルタイプ :【英国での第 2版】- 紺 /金音
符ツヤ段付,6時に Made in Gt Britain(ラウン
ド金字),グルーヴガード厚手,Rights Society:
なし,(P)なし,TAX Code:なし,スタンパー/マト

商品説明:良いものはいつか必ず陽の目を見る、
そう信じて日本では無名だったポーランドの巨匠
マウツジンスキを紹介してきた。近年本当にピア
ニストの優劣が解る方の間で評価されつつある。
いわゆるサロン風ショパンではなく、ポーランド
のショパンを音で体現してくれるピアニスト。パ
デレフスキの薫陶を受け、パリでI.フィリップ、
M.ロンに学ぶ。パリのスタイルを吸収して地元
ポーランドの土着的ショパンに磨きを加えた独自
の強力な打鍵と明快なフレージングはピアノ好き
にこそ聴いて欲しい。マウツジンスキは LP 期初
頭からCOLUMBIA の専属として多くのショパンの
ソロ作品を録音、他にもメジャー協奏曲を録音し
ている。フランソワのようなエンターティナーで
はなく ポーランドにおけるショパン演奏の正当
的後継者とみなされている。地味だが味わい深

トピックス:【入荷 2度目の希少タイトル】-1954
年又はそれ以前のロンドンでのモノラル録音,録
音 詳 細 不 明 ,英 国 で は 1954 年 Columbia 
Graphophone Company Ltd. Hayes・Middlesex・
England.によりコピーライト登録・同年英

キズ情報:

5500 円 ( 税込 )1299-043

英国 
COLUMBIA

33CX 1138

モノラル

A 

7

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル】- 紺 /
金音符ツヤ段付,6時に Made in Gt Britain(ラ
ウンド金字 ),グルーヴガード厚手,Rights 
Society:なし,(P)なし,TAX Code:なし,スタン

商品説明:ホセ・イトゥルビ(1895-1980)はスペ
イン生まれ。一世を風靡した稀代のエンターテイ
ナーだった。彼の演奏は悪く言えばショウ・ビジ
ネスの要素が混じった音楽であり、良い意味では
聴衆を意識したアメリカ的センスを持つ音楽だっ
た。したがってアカデミズムの界隈からは、悪評
か無視という扱い。しかし聴き手は学者や研究
者などのアカデミズムに身を捧げる音楽家ではな
いのだ。彼のレコードは音楽を聴く楽しさに満ち
ており、それに徹する事のどこが悪いのか？と問
いたい。イトゥルビの音楽は聴衆から常に人気が
有り、今でも沢山の人から愛されているのだ。こ
れほどの技巧と感性を備えたエンターテイナーは
いない。ラテン・アメリカでは音楽の伝道師のよ
うな存在でもあった。

トピックス:1940 年代～1950 年代初期までの間
のフランスでのモノラル録音,録音詳細不明 ,フ
ランスでは 1956 年 Les Industries Musicales 
Et Electriques Pathé Marconi. Paris により
コピーライト登録・同年仏COLUMBIA:FCX 509に

キズ情報:

13200 円 ( 税込 )1299-044p

英国 
COLUMBIA

33CX 1368

モノラル

A 

8/7
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ジャケット:【英国での第 4版】-リパッティの写
真デザイン・折返表コート厚紙 ,表記されたジャ
ケット番号:33CX 1032,Price Code:なし,背文

ショパン:14 のワルツ

D.リパッティ(pf)

ジャケット:【英国でのオリジナル】-ラウンド折
返両面コートペラ・"aka scalloped" (ホタテ貝
の意味),4時に黒ベース〇♬ COLUMBIA,表記され

ベートーヴェン:交響曲7番 Op.92

B.ワルター指揮ニューヨークpo.

ジャケット:【英国でのオリジナル・タイプ】-折
返両面紙ペラ,表記されたジャケット番号:LXT 
2546,Price Code:なし,背文字:なし(初期の証

ベートーヴェン:交響曲3番 Op.55「英雄」

E.クライバー指揮コンセルトヘボウo.

ジャケット:【英国でのオリジナル・タイプ】-折
返表両面紙ペラ,表記されたジャケット番号:LXT 
2587,Price Code:なし,背文字:なし(初期の証

ベートーヴェン:交響曲6番 Op.68「田園」

E.クライバー指揮ロンドン po.

レーベルタイプ :【英国での再版 /第 2 版 ?】-
紺 / 金 ツ ヤ 音 符 段 付 ,6 時 に Made in Gt 
Britain(ラウンド金字),グルーヴガード厚手,表
記 され たレコ ード 番 号:33CX 1032,Rights 

商品説明:リパッティによるショパン・ワルツ集。
未だにこれに優る演奏は聴いた事がないのだが、
多くの方もそうであると思う。それ程に素晴らし
い演奏である。彼の演奏があれ程までに格調高
く洗練されているのは、エネスクを代父に持ち、
コルトーに認められ、ブーランジェに作曲を師事
した事にもよるだろうが、それだけでは説明のつ
かない何とも言えぬ魅力がある。一家に一枚あっ
て良い名盤。まだ聴いた事のない方は是非この
機会に、最高のワルツを聴く事になるだろう。プ
レスの多い録音ではあるが、初期プレスで聴けば
リパッティだけが持つある種の不思議な魅力の虜
になっていることに気が付くのである。1950 年 9
月16日ブザンソンの演奏会でも弾いた曲だが、
当録音はまだそこまで病魔に侵されていなかった
のか、既に進行を始めた病が迫りつつある中でそ

トピックス:1950年7月3-12日スイス・ジュネーヴ・
Radio Geneva/Studio 3でのスタジオ・モノラル
録音,録音技師:不明 ,プロデューサー:Walter 
Legge, 英 国 で は 1951 年 英 COLUMBIA:33CX 
1032( 紺 /金音符中溝レーベル・フラット盤・三

キズ情報:

6600 円 ( 税込 )1299-045

英国 
COLUMBIA

33CX 1032

モノラル

A 

8/7

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル】- 紺 /
金ツヤ音符中溝,6時に Made in Gt Britain(ラ
ウンド金字 ),3 時に Non-breakable,フラット重
量( 英 EMIに垂直に切れたフラット盤は無い),

商品説明:1951年ワルター/ニューヨークの初回
録音。世の人気はコロンビアo.とのステレオ録
音だが、純粋に音楽を理解される方ならニュー
ヨークでのモノ録音の方がワルターの本領である
ことは御存知だろう。特にステレオ録音をお持ち
の方にこそお勧めしたい。フルトヴェングラー、
トスカニーニ、シューリヒト、クリュイタンスなど
全曲録音の大物がひしめく中、他の誰とも異なる
スタイルを貫いたワルター。モノラルにその意思
がしっかり刻み込まれている。音も良い!英国プ
レスの音なら米 COLUMBIA 録音でも安心して聴け
る!

トピックス:1951年 3月12日 ニューヨーク・30
番街スタジオでのモノラル録音,録音詳細不明 ,
米国では1951年 Columbia Masterworksにより
コピーライト登録・同年米 COLUMBIA:ML 4414(紺
/金中溝レーベル・フラット盤・厚紙ジャケット入

キズ情報:

8800 円 ( 税込 )1299-046

英国 
COLUMBIA

33CX 1120

モノラル

A 

7

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル・タイプ】
-金ツヤ内溝 ,12時に Made in England,10 時に
破線〇 LONG PLAYNG 33 1/3 RPM,2 時に ffss 
耳マーク,フラット重量 ,表記されたレコード番

商品説明:1951年発売、DECCA の LPの中で最初
の「英雄」。今まで、本物のモノラルに親しんで
おられなかった方には、驚異的な「英雄」だろう。
押しの強い粘りのある強い音に圧倒される。そし
て、これが本当に1950 年代初頭に存在した演奏
なのかと耳を疑いたくなるような、スポーツカー
に乗っているような演奏。コンセルトヘボウは、
ほんの数年前、メンゲルベルクが振っていたが、
同じオケが、これほど変貌して聴こえるとは!E.
クライバーがもたらした近代演奏の夜明け!エー
リヒ・クライバー(1890 - 1956)、ウィーン生まれ。
フルトヴェングラーの4歳後輩になる。クライバー
はこの録音の 6年後に66歳で亡くなってしまう。
1935 年、妻と当時 5歳のカール(カルロス)ら
を伴ってアルゼンチンに移住した。1947年頃か
らヨーロッパでの指揮活動を再開したが復帰は

トピックス:1950 年 5月アムステルダムでのモノラ
ル 録 音 ,録 音 詳 細 不 明 ,1951 年 The Decca 
Record Company Limited. London によりコピー
ライト登録・同年 DECCA:LXT 2546(当レーベル・
厚紙ボードジャケット入り?)にて初リリース,ク

キズ情報:

9900 円 ( 税込 )1299-047p

英国 DECCA

LXT 2546

モノラル

A:軽度の書き
込み 

7:B面にスタン
プ

レーベルタイプ :【英国での第 2版】-金ツヤ外
溝 ,12 時 に Made in England,10 時 に破 線〇 
LONG PLAYNG 33 1/3 RPM,2時にffss 耳マーク,
フ ラット重 量 ,表 記 さ れ たレコ ード 番

商品説明:1948 年初回録音。音質は腰の据わっ
た重心の低い三角形のバランス、低音もズシリと
来る。何よりクライバーのグイグイ押してくる圧迫
感が伝わってくる。エネルギー密度の高い音が出
てくるレーベルだ。フルトヴェングラーをお持ち
の方に是非勝負してもらいたい内容。クライバー
は早めのテンポで畳み込むように強い音を出して
くる。DECCA 社のスタンスを音で表した録音。既
にLP発売直後からこのスタイルで始まったことに
驚く。モノラル期の名演の一つ。状態の良いプレ
スは無い。エーリヒ・クライバー(1890 - 1956)、
ウィーン生まれ。フルトヴェングラーの 4歳後輩
になる。クライバーはこの録音の 6年後に66歳
で亡くなってしまう。1935年、妻と当時5歳のカー
ル(カルロス)らを伴ってアルゼンチンに移住し
た。1947年頃からヨーロッパでの指揮活動を再

トピックス:1948 年 2月24日 -25日ロンドン・キ
ングスウェイ・ホールでモノラル録音,録音詳細
不 明 ,英 国 で は 1948 年 The Decca Record 
Company Limited. London によりコピーライト登
録・同年 SPが DECCA:AK.1824-8(12"SP×5)で初

キズ情報:

6600 円 ( 税込 )1299-048p

英国 DECCA

LXT 2587

モノラル

A 

7

https://eterna-trading.jp/products/detail/75645�
https://eterna-trading.jp/products/detail/75644�
https://eterna-trading.jp/products/detail/75643�
https://eterna-trading.jp/products/detail/75641�
https://eterna-trading.jp/products/detail/75645�
https://eterna-trading.jp/products/detail/75644�
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https://eterna-trading.jp/products/detail/75641�


ジャケット:【英国でのオリジナル・タイプ】-ラ
ウンド折返両面紙ペラ,表記されたジャケット番
号:LXT 2872,Price Code:なし,背文字:なし(初

ベートーヴェン:
交響曲6番 Op.68「田園」

E.クライバー指揮コンセルトヘボウo.

ジャケット:【フランスでのオリジナル】-折返両
面紙ペラ,5時にffss 耳マーク,表記されたジャ
ケット番号:LXT 2872,Price Code:Artistique,

ベートーヴェン:
交響曲6番 Op.68「田園」

E.クライバー指揮コンセルトヘボウo.

ジャケット:【ドイツでの第 3版】-上開両面コー
トペラ,5 時に黒ベース□( 下ラウンド )DECCA 
ffss Musikplatten,表記されたジャケット番

ベートーヴェン:
交響曲7番 Op.92

E.クライバー指揮コンセルトヘボウo.

ジャケット:【フランスでのオリジナル・タイプ】
- 折返両面紙ペラ,5 時に二重〇TRUE HIGH 
FIDELITY,表記されたジャケット番 号:LXT 

ベートーヴェン:
交響曲1番 Op.21 
交響曲 8番 Op.93

C.シューリヒト(1番),K.ベーム(8番)指揮ウィー
ン po.

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル】- 金ツ
ヤ内溝 ,12時に Made in England,10 時に破線〇 
LONG PLAYNG 33 1/3 RPM,2時にffss 耳マーク,
フラット重量 ,表記されたレコード番号:LXT 

商品説明:エーリヒを「カルロスの父」と紹介し
た方が通じやすい時代になった。父子2代にわた
り、トップレベルの名指揮者として名を馳せた。
非凡な息子に対し、父親は天才。フルトヴェング
ラー全盛の時代において、自身のスタイルを信じ、
それを貫き通した'50 年代の数少ない先駆者。ま
だまだ重厚で情緒的表現が支配的だったオケの
世界で、いち早くスピード感と歯切れの良さを取
り入れ、ストレートな表現を前面に出した父エー
リヒ、偉大な指揮者。今もって超名演!エーリヒ・
クライバー(1890 - 1956)、ウィーン生まれ。フ
ルトヴェングラーの 4歳後輩になる。クライバー
はこの録音の 6年後に66歳で亡くなってしまう。
1935 年、妻と当時 5歳のカール(カルロス)ら
を伴ってアルゼンチンに移住した。1947年頃か
らヨーロッパでの指揮活動を再開したが復帰は

トピックス:1953 年 9月25日アムステルダム・コ
ンセルトへボウにてモノラル録音,録音技
師:Kenneth Wilkinson,プロデューサー:Victor 
Olof,1953 年 12 月 The Decca Record Company 
Limited. London によりコピーライト登録・同年

キズ情報:

9900 円 ( 税込 )1299-049p

英国 DECCA

LXT 2872

モノラル

A 

7

レーベルタイプ :【フランスでのオリジナル】-橙
/金ツヤ外溝 ,12時方向に Made in France,10 時
に破線〇 LONG PLAYNG 33 1/3 RPM,2時にffss 
耳マーク,フラット重量 ,表記されたレコード番

商品説明:エーリヒを「カルロスの父」と紹介し
た方が通じやすい時代になった。父子2代にわた
り、トップレベルの名指揮者として名を馳せた。
非凡な息子に対し、父親は天才。フルトヴェング
ラー全盛の時代において、自身のスタイルを信じ、
それを貫き通した'50 年代の数少ない先駆者。ま
だまだ重厚で情緒的表現が支配的だったオケの
世界で、いち早くスピード感と歯切れの良さを取
り入れ、ストレートな表現を前面に出した父エー
リヒ、偉大な指揮者。今もって超名演!エーリヒ・
クライバー(1890 - 1956)、ウィーン生まれ。フ
ルトヴェングラーの 4歳後輩になる。クライバー
はこの録音の 6年後に66歳で亡くなってしまう。
1935 年、妻と当時 5歳のカール(カルロス)ら
を伴ってアルゼンチンに移住した。1947年頃か
らヨーロッパでの指揮活動を再開したが復帰は

トピックス:1953 年 9月25日アムステルダム・コ
ンセルトへボウにてモノラル録音,録音技
師:Kenneth Wilkinson,プロデューサー:Victor 
Olof,1953 年 12 月 The Decca Record Company 
Limited. London によりコピーライト登録・同年

キズ情報:

7700 円 ( 税込 )1299-050

フランス 
DECCA

LXT 2872

モノラル

A 

7

レーベルタイプ :【ドイツでの第 2版】-橙 /金
紋章内溝 ,6 時に Langspiel □ M33 Platte,10
時 Alle,フラット重量 ,表記されたレコード番
号:LXT 2547,Rights Society:Contr. Copyr.,(P)

商品説明:DECCAで最初の1950 年アムステルダム
でのモノラル録音。音質は腰の据わった重心の
低い三角形のバランス、低音もズシリと来る。何
よりクライバーのグイグイ押してくる圧迫感が伝
わってくる。エネルギー密度の高い音が出てくる
レーベルだ。フルトヴェングラーをお持ちの方に
是非勝負してもらいたい内容。クライバーは早め
のテンポで畳み込むように強い音を出してくる。
DECCA 社のスタンスを音で表した録音。既に LP
発売直後からこのスタイルで始まったことに驚く。
モノラル期の名演の一つ。1951年金内溝レーベ
ルで初リリース。オリジナルの状態の良いプレス
は滅多にない。速いテンポで進めながらも、楽
器のバランスと速度の変化を実に細かな部分まで
コントロールした緻密な仕上がりを見せる豪快な
演奏である。モノラル期の傑作といってよい。エー

トピックス:1950 年 5月9日/アムステルダム・コ
ンセルトヘボウ大ホールにてモノラル録音,録音
技師:Kenneth Wilkinson,プロデューサー:Victor 
Olof, 英 国 で は 1951 年 The Decca Record 
Company Limited. London によりコピーライト登

キズ情報:B面10時に中1+小2回出る横スレあり,
影響小さい為7とした

5500 円 ( 税込 )1299-051p

ドイツ DECCA

LXT 2547

モノラル

A 

7

レーベルタイプ :【フランスでの第 2版】-橙 /
銀外溝 ,12 時方向に Made in France,10 時に破
線〇 LONG PLAYNG 33 1/3 RPM,2時にffss 耳
マーク,フラット重量 ,Price Code:Ⓐ ,Rights 

商品説明:DECCA 初期録音。LXT 2824という番
号で1番がシューリヒト、8番がベーム、2曲とも
1953 年 5月のウィーンでのモノラル録音。2番も
同じ時期に録音している。DECCAでは E.クライ
バーが入れなかった曲を何人かで分けあった事で
最初のベートーヴェン交響曲全集を完成してい
る。マイナーな1番だが、やはりシューリヒトの
手にかかると颯爽とした良い曲だ。早めのテンポ
で颯爽と仕上げている。片面はベームの8番。ベー
ムの DECCA 録音も貴重だが、役者としてはシュー
リヒトが焦点となるのは言うまでもない。それで
もこの時期では重厚かつ躍動感のある良い演奏
だ。やはりシューリヒトの演奏は別格。もちろん
ベームの DECCA 録音も凄い!シューリヒトの
DECCA 録音のベートーヴェン交響曲は1953 年に
1/2 番の 2曲がウィーン po./1949 年パリ音楽院

トピックス:1953 年 5月27-30日ウィーン楽友協
会・グローサーザールでのモノラル録音,録音詳
細不明 ,英国では 1953 年 The Decca Record 
Company Limited. London によりコピーライト登
録・同年9月・英DECCA:LXT 2824(金内溝ツヤレー

キズ情報:

5500 円 ( 税込 )1299-052p

フランス 
DECCA

LXT 2824

モノラル

A 

7

https://eterna-trading.jp/products/detail/75640�
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https://eterna-trading.jp/products/detail/75637�
https://eterna-trading.jp/products/detail/75636�
https://eterna-trading.jp/products/detail/75640�
https://eterna-trading.jp/products/detail/75639�
https://eterna-trading.jp/products/detail/75637�
https://eterna-trading.jp/products/detail/75636�


ジャケット:【英国での第2版】-ラウンド折返両
面コートペラ・"aka scalloped" (ホタテ貝の意
味 ),5 時に 2 重〇 ffss 耳マーク,7 時に破線〇 

ベートーヴェン:
交響曲2番 Op.36

C.シューリヒト指揮ウィーン po.

ジャケット:【英国でのモノラル・オリジナル)】-
折返表コートペラ,2時に黒ベース□ DECCA,表記
されたジャケット番号:LXT 6096,Price Code:な

ベートーヴェン:
交響曲1番 Op.21 
交響曲 8番 Op.93

E.アンセルメ指揮スイス・ロマンドo.

ジャケット:【英国でのオリジナル】-厚紙ボード,5
時に ffss 耳マーク,7時に破線〇 LONG PLAYNG 
33 1/3 RPM,表記されたジャケット番号:LXT 

チャイコフスキー:
交響曲 4 番 Op.36

E.クライバー指揮パリ音楽院 o.

ジャケット:【英国でのオリジナル】-折返両面紙
ペラ,2時に黒ベース〇□ DECCA,表記されたジャ
ケット番号:LXT 2888,Price Code:なし,背文字:

チャイコフスキー:
交響曲6番 Op.74「悲愴」

E.クライバー指揮パリ音楽院 o.

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル】- 金ツ
ヤ内溝 ,12時に Made in England,10 時に破線〇 
LONG PLAYNG 33 1/3 RPM,2時にffss 耳マーク,
フラット重量 ,表記されたレコード番号:LXT 

商品説明:DECCA 初期録音。LXT 2824という番
号で1番がシューリヒト、8番がベーム、2曲とも
1953 年 5月のウィーンでのモノラル録音があった
が、2番も同じ時期に録音していた。DECCAでは
E.クライバーが入れなかった曲を何人かで分け
あった事で最初のベートーヴェン交響曲全集を完
成している。マイナーな 2番だが、やはりシュー
リヒトの手にかかると颯爽とした良い曲だ。早め
のテンポかと思いきや 2番はそこまで早くなかっ
た。LP1枚を丸々使った1曲入りの LP。2番とい
うマイナー曲のためかプレスが非常に少ない。そ
れでもこの時期では重厚かつ躍動感のある良い
演奏だ。やはりシューリヒトの演奏は別格。シュー
リヒトの DECCA 録音のベートーヴェン交響曲は
1953 年に1/2 番の 2曲がウィーン po./1949 年パ
リ音楽院管 o.と 5 番の 3 曲の録音がある。

トピックス:1953 年 5月27-30日ウィーン・ムジー
クフェライン・グローサーザールでのモノラル録
音,録音詳細不明 ,英国では1953 年 The Decca 
Record Company Limited. London によりコピー
ライト登録・同年・英 DECCA:LXT 2724( 金内溝ツ

キズ情報:A面 9時に無音小スレあり

8800 円 ( 税込 )1299-053p

英国 DECCA

LXT 2724

モノラル

A 

7

レーベルタイプ:【英国でのモノラル・オリジナル)】
-銀中溝 ,12 時に Made in England(ラウンド銀
文 字 ),10 時 に 破 線 〇 LONG PLAYNG 33 1/3 
RPM,2時にffss 耳マーク,フラット重量 ,表記さ

商品説明:エルネスト・アンセルメ(1883-1969)
はスイス西部の街、ヴヴェイの生まれ。1918 年に
ジュネーヴにてスイス・ロマンド管弦楽団を創設。
国際的には無名な団体であったため経済的に苦
しかった時期も長かったが、地元の放送局オー
ケストラと合併したことで経済的な安定を得、
100 年後の現在まで続く息の長いオーケストラと
なった。戦後スイス・ロマンド管弦楽団とともに
英 DECCAレーベルとの契約を締結し、非常に多
くの録音を残した。ステレオ試験録音から関与し
ており、ステレオ録音に多大な貢献を残した。そ
してアンセルメ/スイス・ロマンド管弦楽団と
LXT/SXL番号は一つのブランドとして大きな力を
持つまでになる。米国のジョージ・セルと共通す
る無駄のない筋肉質でストーレートな演奏はアン
セルメの特徴として、またSXLサウンドとリンクし

トピックス:1963 年 10月スイス・ジュネーヴ・ヴィ
クトリアホールでのモノラル/ステレオ録音,録
音技師:James Lock,プロデューサー:Michael 
Bremner,1964 年 The Decca Record Company 
Limited. London によりコピーライト登録・同年

キズ情報:

4400 円 ( 税込 )1299-054

英国 DECCA

LXT 6096

モノラル

A 

8/7: 
A面に紙シー
ル

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル】- 金ツ
ヤ内溝 ,12時に Made in England,10 時に破線〇 
LONG PLAYNG 33 1/3 RPM,2時にffss耳マーク,
フラット重量 ,表記されたレコード番号:LXT 

商品説明:E.クライバーのチャイコフスキーと言
えば 1953 年の「悲愴」が有名。実はそれ以前
1949 年に既に 4 番を録音。オケはどちらもパリ
音楽院 o.、「悲愴」がカルショウのプロデュース
に対し 4 番はヴィクター・オロフ。DECCA が LP
発売をスタートした1950 年の発売。SP期のクラ
イバーを知る人に言わせれば LP 録音は生ぬるい
となるが、1940 年代既にこの現代感覚を先取り
して一瞬の隙もない仕上げは見事。息をもつかせ
ぬ緊張感は是非 CD 時代の指揮者に聴いて欲し
い。エーリヒ・クライバー(1890～1956)はウィー
ン生まれ、第二次世界大戦前にはベルリン国立
歌劇場の音楽総監督として、ベルクなどの当時の
現代音楽を積極的に紹介。その後ナチと衝突し
た為、息子カルロスを連れ、南米へと活動の本
拠を移した。戦後はヨーロッパ楽壇に復帰したが、

トピックス:1949 年 7月パリでのモノラル録音,
録 音 技 師 :不 明 ,プロデュー サ ー:Victor 
Olof,1950 年 The Decca Record Company 
Limited. London によりコピーライト登録・同年
9月DECCA:LXT 2511(当装丁 )にて初リリース,

キズ情報:B面 6時に小 6回出る点あり→7

9900 円 ( 税込 )1299-055p

英国 DECCA

LXT 2511

モノラル

A:右上に軽度
の補修跡 

7:奇跡的盤質

レーベルタイプ :【英国での第2版】-金外溝 ,12
時 に Made in England,10 時 に 破 線 〇 LONG 
PLAYNG 33 1/3 RPM,2時にffss耳マーク,フラッ
ト重量 ,表記されたレコード番号:LXT.2888,Tax 

商品説明:珍しいクライバー/パリによる「悲愴」。
冒頭から只ならぬ空気が立ち込め、やがて霧の
中から浮かび上がるようにゆっくりとオケが動き
出し、あのテーマに辿り着く。そこまでの間がま
るで他の演奏と異なり、これから何か凄い事が起
こりそうな雰囲気。全体的にテンポは遅く、演奏
はシンプル。しかし場面ごとに変化するテンポは
絶妙で、ダイナミックレンジが関係ない程の名人
的オケ捌きが登場。まさに超名演。殆ど入荷の
無いレア盤。1954 年初出。E.クライバーのチャ
イコフスキーは最初期の1949 年 7月に 4 番の録
音がある。オケはどちらもパリ音楽院 o.、「悲愴」
がカルショウのプロデュースに対し、4 番はヴィク
ター・オロフ。SP期のクライバーを知る人に言わ
せれば LP 録音は生ぬるいとなるが、1940 年代
既にこの現代感覚を先取りして一瞬の隙のない仕

トピックス:1953 年パリ・メゾン・ドゥ・ラ・ミュチュ
アリテでのモノラル録音,録音技師:不明 ,プロ
デューサー:John Calshaw,編集 /カッティング
マ ス タ ー :Guy Fletcher ,1954 年 The Decca 
Record Company Limited. London によりコピー

キズ情報:A面 11時に微かに 5回感じるスレあり
→7

7700 円 ( 税込 )1299-056p

英国 DECCA

LXT 2888

モノラル

A 

7

https://eterna-trading.jp/products/detail/75635�
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ジャケット:【フランスでのオリジナル】-折返両
面紙ペラ,5時に ffss 耳マーク,表記されたジャ
ケット番号:LXT 2985,Price Code:Artistique,

シューマン:
交響曲3番 Op.97「ライン」 
序曲「スケルツォとフィナーレ」Op.52

C.シューリヒト指揮パリ音楽院 o.

ジャケット:【英国でのオリジナル】-折返両面紙
ペラ,5時に ffss 耳マーク,表記されたジャケッ
ト番号:LXT 2745,Price Code:なし,背文字:な

シューマン:
交響曲2番 Op.61

C.シューリヒト指揮パリ音楽院 o.

ジャケット:【フランスでのオリジナル】-折返両
面紙ペラ,5時に ffss 耳マーク,表記されたジャ
ケット番号:LXT 2761,Price Code:Artistique,

チャイコフスキー:
イタリア奇想曲 Op.45 
組曲 3番 Op.55～主題と変奏

C.シューリヒト指揮パリ音楽院 o.

ジャケット:【英国でのオリジナル・タイプ】-ラ
ウンド折返両面コートペラ"aka scalloped" (ホ
タテ貝の意味 ),表記されたジャケット番号:LXT 

ワーグナー:管弦楽曲集 /
「トリスタン」第1幕への前奏曲と愛の死
「神々の黄昏」夜明けとラインへの旅 
「神々の黄昏」ジークフリートの死と葬送行進曲

C.シューリヒト指揮パリ音楽院 o.

レーベルタイプ :【英国での第 2版(フランス発
売分)】- 金外溝 ,12 時に Made in England,10
時に破線〇 LONG PLAYNG 33 1/3 RPM,2 時に
ffss 耳マーク,フラット重量 ,表記されたレコー

商品説明:シューリヒトが1953年に録音した名盤
の誉れ高い 3番「ライン」。シューリヒト/パリ音
楽院 o.の DECCA 録音は忘れられがちだが、わず
か2曲の録音ながらシューマンの交響曲を語る上
で欠かせない名録音となった。シューリヒトの
DECCA 在籍は1949 年からの僅か 5年間で、彼の
我儘に対して痺れを切らした首脳陣が放逐したら
しい。その後のVSMでもトラブルを頻発して遂に
コンサートホール系レーベルという墓場に追放さ
れてしまう。が、あてがわれた二流のオケとすら
一流の録音を多数作り上げてしまうのだから凄
い。この拘りがあればこそ細部まで練り上げられ
た名演が生まれるのである。我々も「世の中は思
う様にいかないもの」と諦める前に、首を切られ
ても自身のポリシーを貫き大きな遺産を残した
シューリヒトという指揮者を思い出すべきだろう。

トピックス:交響曲:1953 年 6月/序曲:1954 年
6 月パリ・メゾン・ド・ラ・ミュテュアリテ(共済
組合会館 )でのモノラル録音,録音詳細不明,英
国 で は 1954 年 The Decca Record Company 
Limited. London によりコピーライト登録・同年

キズ情報:

16500 円 ( 税込 )1299-057p

英国 DECCA

LXT 2985

モノラル

A 

7

レーベルタイプ :【英国でのオリジナル】- 金内
溝 ,12 時 に Made in England,10 時 に破 線〇 
LONG PLAYNG 33 1/3 RPM,2時にffss耳マーク,
フラット重量 ,表記されたレコード番号:LXT 

商品説明:シューリヒトは DECCA にシューマンを
2曲入れている。'53年録音の3番が最も有名で、
LW 5303/LXT 2985で発売された。しかし、この
2番の入荷はほとんど無い。録音は1952年。古
い録音なので、VSM のベートーヴェンの緊迫した
様子こそ後退するが、パリ音楽院 o.の上品で明
るく滑らかなオケは、しっかり伝わる。シューリ
ヒトの初期録音だけに貴重。ベートーヴェンより
表現は甘く感じる。1/4 番の録音は無い。単なる
イメージだけのステレオ信仰は日本だけの固有な
ガラパゴス的現象。フランスでは1970 年頃まで
殆どステレオが主役になることはなかった。それ
だけモノラルの完成度は高い。

トピックス:1952年 7月パリ・共済組合会館での
モノラル録音,録音詳細不明 ,英国では1952年
The Decca Record Company Limited. London
によりコピーライト登録・同年英 DECCA:LXT 
2745(当装丁 )にて初リリース,1963 年 ACL 236

キズ情報:A面 12時に微か～極小 6回出る点 ,B
面 3時に極小2回出るスレ,12時に微かに 2回 +
極小 6回出るスレあり→7

19800 円 ( 税込 )1299-058p

英国 DECCA

LXT 2745

モノラル

A 

7

レーベルタイプ :【フランスでのオリジナル】-橙
/金ツヤ外溝,12時方向にMade in France,フラッ
ト 重 量 ,Rights Society: 記 載 な し ,(P) な
し,Price Code:Ⓐ ,スタンパー/マトリクス:CA 

商品説明:10インチのハイライト盤 LW 5274も存
在するが 1956 年頃のリリースで、1953 年発売の
当盤が初出と思われる。珍しい DECCA 録音の一
つ。音は想像を遥かに超える素晴らしさで耳をつ
んざく程の力を持った演奏。チャイコフスキーと
言えども、シューリヒト/パリがやれば、こうなる
という見本のような録音。演奏が良いと曲の存在
感まで変わってくる。C.シューリヒト指揮パリ音
楽院 o.というベートーヴェン交響曲全集と同じ
黄金のカップルでチャイコフスキーの管弦楽 2曲
が最高ランクの演奏で収録された DECCA 盤。モ
ノラル録音オーディオファイル LP!シューリヒト
指揮パリ音楽院 o.のチャイコフスキーは当録音
唯一と思われ、組曲3番の全曲録音は存在しな
い。

トピックス:【フランス盤は初入荷】-1952年 6月
16-30 日 パ リ・La Maison de la Mutualité, 
Paris,でのモノラル録音,録音詳細不明 ,英国で
は 1953 年 The Decca Record Company 
Limited. London によりコピーライト登録・同年

キズ情報:

11000 円 ( 税込 )1299-059p

フランス 
DECCA

LXT 2761

モノラル

A 

7

レーベルタイプ :【英国での第2版】-銀外溝 ,12
時 に Made in England,10 時 に 破 線 〇 LONG 
PLAYNG 33 1/3 RPM,2時にffss耳マーク,フラッ
ト重量 ,表記されたレコード番号:LXT 5026,Tax 

商品説明:元々シューリヒトはセッション録音を
あまりやりたがらなかったと伝えられているが、
この時期 DECCAと録音契約したのは、パリ音楽
院 o.との共演が契約にあったかららしい。パリ
音楽院 o.とはチャイコフスキー2曲(4/6 番 )と
シューマン2曲(2/3 番 )であった。ワーグナー
の2曲はパリ音楽院 o.との最後の DECCA 収録と
なった1954 年 6月録音である。他小品を含め全
部で 8 曲が録音されたらしい。ワーグナーは
1955 年モノラルのみ発売された。パリ音楽院を
振るシューリヒトのDECCAサウンドが飛び出してく
る。彼のあのテンポでワーグナーは、少々速す
ぎではないかと思ったが、曲が曲なので、シュー
リヒトの方も、たっぷりと間をとって、急いでは
いない。何より、パリ音楽院のエネルギーに満ち
たオケが、品があり、尚且つ力強い。やたらテン

トピックス:1954 年 6月パリ・La Maison de la 
Mutualité, Paris,・でのモノラル録音,録音詳
細不明 ,英国では 1955 年 The Decca Record 
Company Limited. London によりコピーライト
登録・同年英 DECCA:LXT 5026( 金外溝レーベル・

キズ情報:A面 8時に極小～小 9回出る点あり→
厳しめに評価し6とした

7700 円 ( 税込 )1299-060p

英国 DECCA

LXT 5026

モノラル

A 

7/6:両面に紙
シール

https://eterna-trading.jp/products/detail/75629�
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ジャケット:【英国での第2版】-ラウンド折返両
面コートペラ"aka scalloped" (ホタテ貝の意
味),表記されたジャケット番号:LXT 2961,Price 

メンデルスゾーン:序曲集 /
フィンガルの洞窟, 美しいメルジーネの物語 
リュイ・ブラース, 海の静けさと幸ある航海

C.シューリヒト指揮ウィーン po.

ジャケット:【英国でのモノラル・オリジナル】-
見開中入上開両面コート,背文字:あり( 黒色・
クリーム背景 ),表記されたジャケット番号:MET 

ブラームス:
交響曲3番 Op.90 
悲劇的序曲 Op.81

H.v.カラヤン指揮ウィーン po.

ジャケット:【英国でのモノラル・オリジナル】-
ラウンド折返表コートペラ・"aka scalloped" (ホ
タテ貝の意味 ),表記されたジャケット番号:LXT 

ブラームス:
ハンガリー舞曲(8曲 ) 
ドヴォルザーク:
スラヴ舞曲(5曲 )

F.ライナー指揮ウィーン po.

ジャケット:【英国での12"のオリジナル・タイプ(フ
ランス発売分)】-ラウンド折返両面コートペラ・
"aka scalloped" (ホタテ貝の意味 ),表記され

ケテルビー作品集（全 9曲）/
修道院の庭で, エジプトの秘境で 
ペルシャの市場で, 心の聖域 
中国の寺院の庭で 他

S.ロビンソン指揮
ロンドン・ニュー so./cho.

レーベルタイプ :【英国での第 2版】-金ツヤ外
溝 ,12 時 に Made in England,10 時 に破 線〇 
LONG PLAYNG 33 1/3 RPM,2時にffss耳マーク,
フラット重量 ,表記されたレコード番号:LXT 

商品説明:1954 年モノラルのみ発売のシューリヒ
トの珍しい一枚。メンデルスゾーンの序曲ばかり
4曲集めたもの。ウィーン po.を振る。1曲目は
最も有名な「フィンガルの洞窟」序曲。メンデル
スゾーンの場合、この序曲というのは、独立した
管弦楽曲として存在している(全 6曲 )。オペラ
の一部ではない。その為、序曲集として録音され
ることがある。ここでも、シューリヒトは独自の
リズミカルなテンポ運び、歯切れのよい音節等、
シューリヒト節を展開。DECCA のシャープな音と
混じり合い、強いエネルギーを発散する。カール・
シューリヒト(1880 ～1967)は偉大な指揮者とし
てDECCAに迎えられたが、在籍は1949年～1956
年までの僅か 5年間であった。完全主義者でわ
がままなシューリヒトに対してしびれを切らした
DECCA の首脳人が放逐したらしい。その後 VSM

トピックス:1954 年 4月26-27日ウィーン・ウィー
ン楽友協会のグローサー・ザールでのモノラル録
音 ,録音技師:Cyril Windebank,プロデュー
サー:Victor Olof,編集 /カッティングマス
ター:Guy Fletcher,英国では1954 年 The Decca 

キズ情報:

7700 円 ( 税込 )1299-061p

英国 DECCA

LXT 2961

モノラル

A 

7

レーベルタイプ :【英国でのモノラル・オリジナル】
-紫 /銀中溝 ,12時に Made in England,10 時に
破線〇 LONG PLAYNG 33 1/3 RPM,2時にffss耳
マーク,グルーヴガード厚手,Rights Society:

商品説明:英プレスのモノラルは今まで殆ど入荷
が無かった。独プレスは今まで入荷があった(LXT 
2050/SXL 20050)。カラヤンのDECCA 録音の中で
も、極めて優秀なものの一つだろう。録音の関
係者の記載はないがプロデューサー:John 
Culshaw で間違いないと思われる。ウィーン
po.の優しい甘さがたっぷりと出てくる。それでい
て、素早い反応の良い変化。まるでカラヤンとは
思えないスピーディーなオケは、カラヤンの力だ
けではないだろう。三位一体の結果生まれた傑
作の一つと思う。自信を持ってお薦めできるカラ
ヤンの DECCA 録音。3 番だけ英 COLUMBIA/フィ
ルハーモニアo.とのモノラル録音はなく、これ
が 3番の初回録音となった。DECCAにはブラーム
スの1/3 番の 2曲だけ録音した。H.v.カラヤン
指揮ウィーン po.の DECCA 録音は全て第一級の

トピックス:1961年 9月29日・10月8日ウィーン・
Sofiensaal・でのモノラル/ステレオ録音,録音
技 師:James Brown( 記 載なし ),プロデュー
サ ー :John Culshaw( 記 載 な し ),1961 年 The 
Decca Record Company Limited. London によ

キズ情報:

3300 円 ( 税込 )1299-062

英国 DECCA

MET 231

モノラル

A:一部ラミネー
ト剥がれ 

7

レーベルタイプ :【英国でのモノラル・オリジナル】
-銀中溝 ,12時に Made in England,10 時に破線
〇 LONG PLAYNG 33 1/3 RPM,2時にffss耳マー
ク,グルーヴガード厚手,Rights Society:BIEM/

商品説明:1960 年ウィーン・ゾフィエンザールに
フリッツ・ライナーが現れ、こんな録音をしてい
た。当時既に米国シカゴso.のシェフとして活躍
していたライナーだがおかしな録音が行われた。
もともとハンガリー生まれのフリッツ・ライナー
(1888- 1963)がドヴォルザーク:スラヴ舞曲を演
奏しても変ではないが、何故全く関係の無い
ウィーン po.とDECCA 録音なのか? この年ライ
ナーはウィーン po.とヴェルディ:レクイエムを
録音している。また1956 年には RCAだがウィー
ンpo.とリヒャルト・シュトラウス:死と変容/ティ
ル・オイレンシュピーゲルの録音がある。プロ
デューサーはジョン・カルショウ( 表記は
Christopher Raeburn)が担当している。これは
同じ頃カラヤンがウィーン po.とブラームス1番
などを RCAに録音したものと同じジョン・カルショ

トピックス:1960 年 6月12/13/16/19日ウィーン・
Sofiensaal・でのモノラル/ステレオ録音,録音
技 師 :Peter Atwood, プ ロ デ ュ ー
サー:Christopher Raeburn,編集 /カッティング
マ ス タ ー :Guy Fletcher,1961 年 The Decca 

キズ情報:

4950 円 ( 税込 )1299-063

英国 DECCA

LXT 5609

モノラル

A 

8/7

レーベルタイプ :【フランスでの12"の第 2版】-
紺 /銀外溝 ,12 時方向に Made in France,10 時
に破線〇 LONG PLAYNG 33 1/3 RPM,2時にffss
耳 マ ー ク,グ ル ー ヴ ガ ード 厚 手 ,Rights 

商品説明:アルバート・ケテルビー(1875-1959)
は英国生まれの作曲家 /指揮者/ピアニスト。
22歳でヴォードヴィル劇場の音楽監督となり、軽
音楽の編曲・指揮に才能を発揮し多くの作品を
発表した。作品はサイレント映画の伴奏やカフェ
のムード音楽として持て囃され、特に「ペルシャ
の市場にて」は世界的なヒットとなり日本でもケ
テルビーの定番曲として人気を誇る。また「君が
代」をモチーフとして用いるなどオリエンタリズ
ムに基づいた作品も多く遺しておりファンは多い。
オケのニュー・シンフォニー・オーケストラ・オブ・
ロンドンは1905年に設立。時期やレーベルによっ
てはロイヤル・アルバート・ホール o.やロンドン
プロム o.とも表記された。純クラシックではな
いが世界的な人気を誇るケテルビーの作品集は
珍しい。

トピックス:1953年頃ロンドンでのモノラル録音,
録音詳細不明 ,1954 年頃 The Decca Record 
Company Limited. London によりコピーライト登
録・同年 DECCA から10"×2:LW 5115/LW 5120 が
初リリース,同年末12"・LK 4080( 装丁不明 )に

キズ情報:

5500 円 ( 税込 )1299-064

フランス 
DECCA

LK 4080

モノラル

A 

7
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No.1299 REG [欧州新着・お値打ち品] 一覧

( 直輸入LPの為、すべて未洗浄品。洗浄を希望する場合は注文時に御連絡ください。)

商品コード レーベル レコード番号 商品名
販売価格
（税込）

M/S 評価

REG-2765 欧PHILIPS G 05 405 R A.グリュミオー(vn)B.ハイティンク指揮コンセルトヘボウo. / チャイコフスキー:Vn協奏曲Op.35 ¥1,100 M B7

REG-2766 仏ERATO LDEV 2022 M.C.アラン(org) / 「ノエル～フランス・オルガン・クリスマス曲集～」/ダカン, ダンドリュー, バルバトル, ルベーグ(全6曲) ¥660 M A7/6

REG-2767 仏ERATO LDEV 2028 R.V.ラクロワ(cemb) / シャイエ:「インターバル・プレゼンテーション」, 「コンセール・コンパレ」 ¥1,100 M A8/7

REG-2768 独TELEFUNKEN 255 TC 096 F.アンドレ指揮ベルギー国立放送so. / ビゼー:組曲「アルルの女」第1～第2 ¥660 M A7

REG-2769 仏CORELIA CC 683 440
パリ・サックス五重奏.(A.ブーン, G.ポルテ, M.トゥルースレ, B.ボーフルトン, M.ドゥラブル) /
デュファイ:ダイアローグ, テラノヴァ:メタモルフォーゼ, ノーデ:「太陽・砂・海・サックス」, ロベール:炎と煙

¥1,650 S A7

REG-2770 仏DECCA 220 022
C.カーゾン(pf)A.フィストゥラーリ指揮ロンドンso./E.ホルダ指揮新ロンドンso.(ファリャ) /
グリーグ:Pf協奏曲Op.16, ファリャ:スペインの庭の夜

¥880 ES A8/7

REG-2771
ブラジルMuseu
Villa-Lobos

MVL 30
M.D.ラナー, S.トーマス(vc)J.C.コカレッリ(pf)/C.ジャッフェ(vc)M.R.アルフィーノ(pf)/M.タヴァレス指揮チェロ8重奏団 /
「1982年ヴィラ・ロボス音楽祭」

¥1,100 S A8/7

REG-2772
仏Les Discophiles
Français

DF 102-3 M.クーロー指揮声楽Ens. / モンテヴェルディ:マドリガル曲集4巻SV 75-93(全20曲) ¥2,200 M A7

REG-2773 仏Harmonia Mundi HM 209
A.デラー指揮デラー・コンソート, コレギウム・アウレウム 他 /
「モンテヴェルディ:マドリガル曲集」/各巻より抜粋(SV89/251/65/93/86/147/145)

¥660 S A7/6

REG-2774 仏Harmonia Mundi HM 10 003 J.L.ロパテギ(gt) / 「中世スペインGt曲集」/ミラン, ムダーラ, ピサドール, ナルバエス,サンス ¥880 S A8/7

REG-2775 独CBS S 76 535
J.C.マルゴワール指揮ラ・グランド・エキュリー&ラ・シャンブル・デュ・ロワ, J.C.ヴェイヤン(Bf) /コンサート・イン・ヴェニス/
アルビノーニ:アダージョ, ガブリエリ:カンツォーネ5&8番, ヴィヴァルディ:Picc協奏曲F.6-4, ジャヌカン:マリニャンの戦い

¥1,320 S A8

REG-2776 仏プライベート JMD 010 L.コレット(pf) / 「デアン:Pf曲集Vol.1」/舟歌4～9番 ¥1,650 S A8

REG-2777
独EGE
Sound Studio

F 666 707
J.ホラーク(B-Cl)E.コヴァルノワ(pf) / バス・クラリネット曲集/マルティーニ:愛の喜び, エックレス:Vnソナタ ,
クネヒト:3つの無言歌, ドヴォルザーク:ロンドOp.94, ヴァンハル:Clソナタ, カザルス:鳥の歌, サン・サーンス:白鳥 他

¥1,650 S A8

REG-2778 チェコPANTON 11 0614
J.ホラーク(B-Cl)E.コヴァルノワ(pf) /バス・クラリネット曲集/フロスマン:ソナチネ, ペトロワ:インヴォケーション,
スルーカ:「D-S-C-H」, クーチェラ:タブ・ア・ドゥエ・ブエミ, ハーバ:Pfの為の6つの気分Op.102, パーシュ:花

¥1,650 S B8/7

REG-2779t チェコSUPRAPHON SUAST 50573
J.スーク(vn)A.ナヴァラ(vc)K.アンチェル指揮チェコpo. /
ブラームス:VnとVcのための二重協奏曲Op.102, 悲劇的序曲Op.81

¥3,300 S A8/7

REG-2780t チェコSUPRAPHON SUAST 50693 P.メッシエレウ(vn)J.コズデルコヴァ(pf) / ヒンデミット:Vnソナタ, シェーンベルク:幻想曲, ストラヴィンスキー, ウェーベルン ¥1,100 S A8

REG-2781t チェコSUPRAPHON 110 0485 L.v.マタチッチ指揮チェコpo. / チャイコフスキー:交響曲6番Op.74「悲愴」 ¥1,650 S A8/7

REG-2782t チェコSUPRAPHON 1111 2741-2
F.ラウフ(pf) / Pfリサイタル/スメタナ:6つの性格的小品「夢」, スケッチ第1集＆第2集,
ショパン:幻想曲Op.49, スケルツォOp.31, シューマン:謝肉祭Op.9

¥1,100 S A7/6
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欧 PHILIPS

G 05 405 R

チャイコフスキー:
Vn 協奏曲 Op.35

A.グリュミオー(vn)
B.ハイティンク指揮
コンセルトヘボウo.

未洗浄,両微か～極小程度のノイズが散見される,ジャケ変色・シワ,
仏白/水色黒カマボコ厚 ,仏折返表コート,Classiques pour tous,
再版

1100 円 ( 税込 ) B7

REG-2765

10 インチM

仏 ERATO

LDEV 2022

フランス・クリスマスorg 曲集 /
ダカン
ダンドリュー
バルバトル
ルベーグ(全 6曲 )

M.C.アラン(org)

未洗浄,A 面 11h:微か 38回断続的に出るキズ,B面 1h:極小 4と2
回出るキズ群,赤白竪琴段付 GG,折返表コート

660 円 ( 税込 ) A7/6

REG-2766

10 インチM

仏 ERATO

LDEV 2028

シャイエ:
インターバル・プレゼンテーション
コンセール・コンパレ

R.V.ラクロワ(cemb)

未洗浄,B面 4h:微か1回出る凸 ,5h:無音凸 ,赤白竪琴カマボコGG,
折返表コート,特殊なチューニング/特殊奏法

1100 円 ( 税込 ) A8/7

REG-2767

10 インチM

独TELEFUNKEN

255 TC 096

ビゼー:
「アルルの女」
第1組曲
第 2組曲

F.アンドレ指揮
ベルギー国立放送so.

未洗浄,A面 9h:微か 4回出る凹 ,B面 11h:微か19回出るキズ群ほ
か微か程度のノイズ出る箇所散見される,ジャケ全体に波打ち,黄 /
黒 F,折返コート,Classiques D'hier Et D'aujourd'hui(クラシック
今昔)シリーズ No.39

660 円 ( 税込 ) A7

REG-2768

10 インチM

仏CORELIA

CC 683 440

デュファイ:ダイアローグ
テラノヴァ:メタモルフォーゼ
ノーデ:太陽・砂・海・サックス
ロベール:炎と煙

パリ・サックス五重奏

未洗浄,ジャケ一部コート剥離・裏一部変色 ,銀 /黒内溝 GG,見開
表コート,(P)1983,仏セルマーのサックスを使用 ,五重奏メンバーの
直筆サイン入り

1650 円 ( 税込 ) A7

REG-2769

S

仏 DECCA

220 022

グリーグ:
Pf 協奏曲 Op.16
ファリャ:
スペインの庭の夜

C.カーゾン(pf)
A.フィストゥラーリ指揮ロンドン so./
E.ホルダ指揮新ロンドン so.

未 洗 浄 ,紫 大 デッカ GG,表コート,(P)1969,Classic Royal,英
DECCA:ECS 514,疑似ステレオ,モノラル録音:LXT 5165('56 年 )

880 円 ( 税込 ) A8/7

REG-2770

ES

ブラジル Museu Villa-Lobos

MVL 30

「1982年ヴィラ・ロボス音楽祭」/
小組曲 ,カッパドキアの歌
カイピラの小さな汽車 ,カプリッチョ
黒鳥の歌 ,ブラジル風バッハ1番

M.D.ラナー, S.トーマス,
C.ジャッフェ(vc)
J.C.コカレッリ, M.アルフィーノ(pf)
M.タヴァレス指揮チェロ8重奏団

未洗浄,A面無音のスレや凸 ,ジャケシワ,橙 /黒 GG,ツヤ,'82年ラ
イヴ録音,ヴィラ・ロボス音楽祭 = 命日である11月17日前後1週間
にかけて行われるコンクールも兼ねた演奏会

1100 円 ( 税込 ) A8/7

REG-2771

S

仏 Les Discophiles Français

DF 102-3

モンテヴェルディ:
マドリガル曲集 4 巻(全 20 曲 )
SV.75-93

M.クーロー指揮声楽 Ens.

未洗浄,2枚目A面 9h:極小 6回出るプレスミス,ジャケ背色ヤケ,
赤輪青地図内溝 F,見開布張 ,ジャケ見開に全曲歌詞掲載

2200 円 ( 税込 ) A7

REG-2772

2 枚組M

仏 Harmonia Mundi

HM 209

モンテヴェルディ:
マドリガル曲集（各巻より抜粋）
SV.89, 251, 65
SV.93, 86, 147, 145

A.デラー指揮デラー・コンソート 
コレギウム・アウレウム 他

未洗浄,A面12h:極小9回出る点,ジャケ変色,黒/銀中黒GG,ビニー
ル付中穴簡易ジャケ,Dans La Memeコレクション

660 円 ( 税込 ) A7/6

REG-2773

S
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仏 Harmonia Mundi

HM 10 003

中世スペイン・ギター曲集 /
ミラン
ムダーラ
ピサドール
ナルバエス
サンス

J.L.ロパテギ(gt)

未洗浄,黒 /銀 GG,紙中穴簡易ジャケ,(P)1979,独プレス,簡易ジャ
ケ Dans La Memeコレクション

880 円 ( 税込 ) A8/7

REG-2774

S

独 CBS

S 76 535

アルビノーニ
ガブリエリ
ヴィヴァルディ
ジャヌカン

J.C.マルゴワール指揮
ラ・グランド・エキュリー
ラ・シャンブル・デュ・ロワ 
J.C.ヴェイヤン(Bf)

未洗浄,灰マスターワークス,見開コート中入れ,(P)1976, ヴェネツィ
アでの実況録音「コンサート・イン・ヴェニス」

1320 円 ( 税込 ) A8

REG-2775

S

仏プライベート

JMD 010

J.M.デアン:Pf曲集 Vol.1/
舟歌4～ 9番

L.コレット(pf)

未洗浄,黒 /白 GG,コート,'81年 12月仏パリ・シャンゼリゼ劇場で
録音,J.M.デアン(1929-)= 仏出身,ピアノ曲を主とする作曲家 ,本人
の自主出版 ,全 2巻中のVol.1(Vol.2:JMD 011)

1650 円 ( 税込 ) A8

REG-2776

S

独 EGE Sound Studio

F 666 707

マルティーニ:愛の喜び
ドヴォルザーク:ロンド Op.94,
カザルス:鳥の歌 ,
サン・サーンス:白鳥 他

J.ホラーク(B-Cl)
E.コヴァルノワ(pf)

未洗浄,クリーム /黒 GG,ツヤ,'78 年 11月17・30日独ビーベラッハ
での録音,チェコ出身のバス・クラリネットとピアノのデュオ

1650 円 ( 税込 ) A8

REG-2777

S

旧チェコ・スロバキアPANTON

11 0614

フロスマン:ソナチネ
ペトロワ:インヴォケーション
スルーカ:「D-S-C-H」
クーチェラ:タブー
ハーバ:6つの気分
パーシュ:花

J.ホラーク(B-Cl)
E.コヴァルノワ(pf)

未洗浄,A面 1h:極小1回出るキズ,11h:微か14回出るシミ,ジャケ
折れ・シワ,黒 /銀 GG,見開中入コート,(P)(C)1977,リブ付,'76年チェ
コ・プラハ・ドヴォルザークホールでの録音,チェコ出身のバス・ク
ラリネットとピアノのデュオ

1650 円 ( 税込 ) B8/7

REG-2778

S

旧チェコ・スロバキアSUPRAPHON

SUAST 50573

ブラームス:
VnとVc のための二重協奏曲 Op.102
悲劇的序曲 Op.81

J.スーク(vn)
A.ナヴァラ(vc)
K.アンチェル指揮チェコpo.

未洗浄,A面 4h:目立つが無音キズ,赤 /銀 SC GG,共通中穴ツヤ,モ
ノ:SUA 10573,ステレオオリジナル,チェコ録音

3300 円 ( 税込 ) A8/7

REG-2779t

S

旧チェコ・スロバキアSUPRAPHON

SUAST 50693

ヒンデミット
シェーンベルク
ストラヴィンスキー
ウェーベルン

P.メッシエレウ(vn)
J.コズデルコヴァ(pf)

未洗浄 ,ジャケ裏シミ,青 /銀 1本線 GG,表コート,(P)1965,Vn、
Good

1100 円 ( 税込 ) A8

REG-2780t

S

旧チェコ・スロバキアSUPRAPHON

110 0485

チャイコフスキー:
交響曲 6 番 Op.74「悲愴」

L.v.マタチッチ指揮チェコpo.

未洗浄,B面9h:微か5回出るキズ,青/銀1本線GG,表コート,(P)1968,
ステレオ・オリジナル,金ステレオシール付,赤 /銀 SC 存在する,青
/銀三角ステレオ(国内仕様 )存在する

1650 円 ( 税込 ) A8/7

REG-2781t

S

旧チェコ・スロバキアSUPRAPHON

1111 2741-2

スメタナ:
6つの性格的小品「夢」
スケッチ第1集＆ 2集 Op.4＆ 5
ショパン:
幻想曲 Op.49
スケルツォOp.31
シューマン:謝肉祭 Op.9

F.ラウフ(pf)

未洗浄,第 2面 4h:微か19回出るスレ,第 3面 8h:微か 42回断続
的に出るキズ群などいくつかのキズ,4面 7h:微か 4周出る溝キズ,
評価ほど聴きづらくない,青/銀1本線 GG,見開コート,(P)1979,チェ
コの代表的ピアニスト,晩年の録音

1100 円 ( 税込 ) A7/6

REG-2782t

2 枚組S
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商品コード 商品名 販売価格(税込) 商品説明(詳細)

内袋各種

acc-001-007
内袋（丸底）
7インチ（10枚）

90
国内で一般的に使われる丸底型（NAGAOKAタイプ）の内袋、7インチ用。
※内袋は10枚単位からの販売となります。

acc-001-007h
内袋（丸底）
7インチ（100枚）

810
国内で一般的に使われる丸底型（NAGAOKAタイプ）の内袋、7インチ用。
100枚単位(10%割引)

acc-001-010
内袋（丸底）
10インチ（10枚）

180
国内で一般的に使われる丸底型（NAGAOKAタイプ）の内袋、10インチ用。
※内袋は10枚単位からの販売となります。

acc-001-010h
内袋（丸底）
10インチ（100枚）

1620 国内で一般的に使われる丸底型（NAGAOKAタイプ）の内袋、10インチ用。100枚単位(10%割引)

acc-001-012
内袋（丸底）
12インチ（10枚）

120
国内で一般的に使われる丸底型（NAGAOKAタイプ）の内袋、12インチ用。
※内袋は10枚単位からの販売となります。

acc-001-012h
内袋（丸底）
12インチ（100枚）

1080 国内で一般的に使われる丸底型（NAGAOKAタイプ）の内袋、12インチ用。100枚単位(10%割引)

acc-002-010
内袋（紙製・角型）
10インチ

100 紙製、角型薄手の内袋、10インチ用。

acc-002-010h
内袋（紙製・角型）
10インチ（100枚）

9000 紙製、角型薄手の内袋、10インチ用。100枚単位(10%割引)

acc-002-012
内袋（紙製・角型）
10インチ

70 紙製、角型薄手の内袋、12インチ用。

acc-002-012h
内袋（紙製・角型）
10インチ（100枚）

6300 紙製、角型薄手の内袋、12インチ用。100枚単位(10%割引)

acc-003-010
内袋（紙製・R付き）
10インチ

90
紙製、角無し型(R付き)の内袋、10インチ用。
ジャケット収納時に引っかからず便利。

acc-003-010h
内袋（紙製・R付き）
10インチ（100枚）

8100
紙製、角無し型(R付き)の内袋、10インチ用。100枚単位(10%割引)
ジャケット収納時に引っかからず便利。

acc-003-012
内袋（紙製・R付き）
12インチ

70
紙製、角無し型(R付き)の内袋、12インチ用。
ジャケット収納時に引っかからず便利。

acc-003-012h
内袋（紙製・R付き）
12インチ（100枚）

6300
紙製、角無し型(R付き)の内袋、12インチ用。100枚単位(10%割引)
ジャケット収納時に引っかからず便利。
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商品コード 商品名 販売価格(税込) 商品説明(詳細)

外袋各種

acc-005-007
外袋
7インチ

15 厚手プラスチック製の外袋、7インチ用。

acc-005-007h
外袋
7インチ（100枚）

1350 厚手プラスチック製の外袋、7インチ用。100枚単位(10%割引)

acc-005-010
外袋
10インチ

45 厚手プラスチック製の外袋、10インチ用。

acc-005-010h
外袋
10インチ（100枚）

4050 厚手プラスチック製の外袋、10インチ用。100枚単位(10%割引)

acc-005-012
外袋
12インチ

30 厚手プラスチック製の外袋、12インチ用。

acc-005-012h
外袋
12インチ（100枚）

2700 厚手プラスチック製の外袋、12インチ用。100枚単位(10%割引)

acc-005-013
外袋
13インチ

50 厚手プラスチック製の外袋。5cm厚程度までのボックス収納用。

acc-005-013h
外袋
13インチ（100枚）

4500 厚手プラスチック製の外袋。5cm厚程度までのボックス収納用。100枚単位(10%割引)

acc-006-010
外袋（フタ付き）
10インチ

40
薄手プラスチック製の外袋。フタおよびテープ付き。
10インチレコード用。

acc-006-010h
外袋（フタ付き）
10インチ（100枚）

3600
薄手プラスチック製の外袋。フタおよびテープ付き。
10インチレコード用。100枚単位(10%割引)

acc-006-013
外袋（フタ付き）
13インチ

45
薄手プラスチック製の外袋。フタおよびテープ付き。
5cm厚程度までのボックス収納用。

acc-006-013h
外袋（フタ付き）
13インチ（100枚）

4050
薄手プラスチック製の外袋。フタおよびテープ付き。
5cm厚程度までのボックス収納用。100枚単位(10%割引)
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商品コード 商品名 販売価格(税込) 商品説明(詳細)

ジャケット/特殊外装

acc-007-001 外袋（板厚・英国製） 385 3方向から補強が入った英国製、超厚手ビニール素材の保護/鑑賞用外袋。

acc-004-010
紙製白ジャケット
10インチ

165 紙製、白無垢の厚手ジャケット10インチ用。

acc-004-010h
紙製白ジャケット
10インチ（100枚）

14850 紙製、白無垢の厚手ジャケット10インチ用。100枚単位(10%割引)

acc-004-012
紙製白ジャケット
12インチ

130 紙製、白無垢の厚手ジャケット12インチ用。

acc-004-012h
紙製白ジャケット
12インチ（100枚）

11700 紙製、白無垢の厚手ジャケット12インチ用。100枚単位(10%割引)

acc-013
レコードフレーム
（留め具付き）

2200 レコード・ジャケットを飾る為の木製フレーム（額縁)　12インチサイズ

レコード洗浄液

acc-008-001
レコード洗浄液
1000ml

2200
純水を主成分とした当社オリジナルのレコード洗浄液。(内容量1000ml)　※レコード同梱不可
弊社のクリーニング済みレコードは全てこの液で洗浄。

acc-012-001
電解水レコード洗浄液
30ml

660
弊社従来製品よりも高い洗浄力を持つアルカリ電解水仕様の洗浄液。
洗浄成分を紫外線から守る遮光スプレーボトル入り。(内容量30ml)

acc-012-000
電解水レコード洗浄液
1000ml

3300
弊社従来製品よりも高い洗浄力を持つアルカリ電解水仕様の洗浄液。(内容量1000ml)
上記の遮光スプレーボトルへの詰め替え推奨、または冷暗所に保管必須。※レコード同梱不可

acc-009-001 ナノアクアブルー 1760 光触媒と特殊フィルターにより作られた高機能レコード洗浄水。お試しクロス5枚入り。

メンテナンス用品

acc-010-001 クリーニングクロス 1650 当社推奨タツミ社製クリーニングクロス。50枚入り一箱。

acc-012 レコード乾燥スタンド 3300 弊社の日常業務にも使用中のドイツknosti社製レコードスタンド。7～12インチすべてに対応。

acc-012-002 レコード洗浄キット 2420 高い洗浄力を持つ電解水仕様の洗浄液30ml＆50枚入りクロス一箱のセット。

acc-012-003 レコード洗浄フルキット 5500 高い洗浄力を持つ電解水仕様の洗浄液30ml＆50枚入りクロス一箱＆レコード乾燥台のセット。

acc-011-001 クリーニング手袋 1210 制電&低発塵のタツミ社製クリーニング手袋。拭き上げ時に発生する静電気を除去可能。
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エテルナトレーディング 通販規定（2023/8/1改訂）

***通常の通販における規定となります。バーゲン期間および他の経路でのご注文に際しては別途規定を設けております。***

ご注文の前に　商品によっては50年以上の歳月を経過しています。程度の差こそあれパチパチ音、反り、微細なキズ等はあるものとお考え下さい。

       一部の特価品を除いて盤面のクリーニングを施しておりますが、ご購入後も継続的なメンテナンスが必要な場合もございます。

       アナログ盤の特性をご理解の上、お買い上げを前提としてご注文いただくようお願い致します。

お支払い   登録会員様におきましては、後払いでの決済が可能です。返品等への対応を含め、お客様を信頼しての配慮となります。

             商品到着後、8日以内にお支払いをお願い致します。（納品書が複数の場合、合計金額をまとめてお支払いください）

       ● 郵便振替　　　　　金額を記載した振替用紙を同梱いたします。氏名と住所を御記入の上、郵便局でお支払いください。　

       ● ゆうちょ銀行   〇一九店(ゼロイチキュウ店)　   当座 0720691 エテルナトレーディング（ユ　

       ● 三菱ＵＦＪ銀行  調布支店　  (普) 1410199     エテルナトレーディング（ユ       

       ● ＰａｙＰａｙ銀行 本店営業部　(普) 3499854    エテルナトレーディング（ユ　　　  　　       

       ● カード払い　　　　法改正により弊社WEBサイトからの購入、または店頭支払いのみ対応となりました。詳しくはお問い合わせ下さい。

       ● 代引き      商品到着時に配達員にお支払い頂きます。ご注文時にお申し付けください。（手数料：税込400円）

返品返品 　直接確認できない通販の特性上、返品を承ります。ただし、ジャケット裏の弊社シリアル番号シールが確認出来る商品のみとなります。

    返品の際は電話またはメールで弊社までご連絡の上、商品到着後8日以内に返送いただくようお願い致します。

    返送料は原則としてお客様負担となります。事前連絡無しの着払いは堅くお断り致します。

送料　 お買い上げ金額合計、税込3,300円以上で送料無料。（弊社指定業者のみ。お客さまが配送業者を指定される場合は別途手数料がかかります。）

    税込3300円未満の場合は送料として税込550円がかかります。代引き支払い、または日時指定ご希望の場合は税込400円の手数料を申し受けます。

    代引き支払いと日時指定を併用した場合も、手数料は税込400円となります。

    大型商品や大量注文等で梱包が例外的に大きい場合、当規定とは別に実費を頂戴する場合がございます。（※事前にご連絡いたします）

発送　発送　 バーゲン期間などの特殊な場合を除き、ご注文から『 3営業日以内 』に発送します。

    商品は段ボールで梱包し、プチプチ複数枚で保護します。外袋は原則つきません。アクセサリとして販売しております。

    店頭受け取りの場合は、御注文から2週間以内にお越しください。期限を過ぎた場合、発送対応に変更させていただく場合がございます。

 (振込手数料：お客様負担)

 (振込手数料：お客様負担)

 (振込手数料：お客様負担)

必ずお読みください


